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TURKiYE  
LiDER BiR  
ULKE
Milletvekili Mehmet Taytak, yaptığı  
konuşmada; “Terörsüz Türkiye  
hedefiyle daha güçlü bir  
devlet olarak yolumuza  
devam ediyoruz” 

Afyonkarahisar  
Şuhut ilçesinde düzenlenen  
iftar programında konuşan Şuhut  
Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, ilçeye kazandırılan yatırımları 
anlatırken, Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet 
Taytak ise “Terörsüz Türkiye ve güçlü devlet” vurgusu yaptı.

Programda konuşan MHP Millet-vekili Taytak, dünyada dengelerin hızla değiştiğini belirterek Türkiye’ nin güçlü bir devlet olarak yoluna devam ettiğini söyledi. Taytak, “Son günlerde dünyada dengeler ve şart-lar değişiyor. Her gün bir başka iha-netle bir başka savaşla karşı karşıya kalıyoruz. Bugün burada bizler ifta-rımızı yapabilirken, dünyanın farklı bölgelerinde iftar yapamayan kar-deşlerimiz var. İsrail ve Amerika’nın İslam coğrafyasında yürüttüğü poli-tikalar nedeniyle bölgede ciddi bir gerilim yaşanıyor. Bu nedenle dün-yayı doğru okumak gerekiyor. İşte bu noktada Türkiye, kendi birliği-
ni ve beraberliğini ortaya koy-
muş; dün başkalarının emirleri-
ni alan ülkeler gibi değil, lider 
ülke Türkiye ülküsünü yaşayan 
bir noktaya gelmiştir” dedi.

İHANET VE SAVAŞLARLA 
KARŞI KARŞIYAYIZ

Milletvekili Taytak konuşmasının devamında ise “Sayın Genel Başkanı-mız Devlet Bahçeli’nin 22 Ekim’de başlatmış olduğu ‘Terörsüz Türkiye’ vizyonu ve Sayın Cumhurbaşkanı-mızın aynı anlayışla ortaya koyduğu irade, bugün bizi hem kendi ülkem-izde hem de dünyanın diğer ülkeleri karşısında çok güçlü bir noktaya getirmiştir. Şuhut ilçemizde Muhittin Özaşkın Başkanımız göreve geldikten sonra özellikle beytülmale dikkat ederek herkesin belediye başkanı olma anlayışıyla hareket etmiştir. Yakasındaki üç hilal rozetini çıkara-rak yerine Türk Bayrağı rozetini tak-mış ve o günden bugüne Şuhut’a hiz-met etmeye devam etmiştir. Başka-nımız ile birlikte ortak çalışmalarımız oldu. Şuhut ilçemize hizmet etmekten gurur duyuyorum” dedi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

HİZMET ETMEKTEN 
 GURUR DUYUYORUM

n Türk milletinin bağımsızlık ve özgürlük müca-delesini ölümsüzleştiren 12 Mart İstiklal Marşı’ nın Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy’u Anma Günü, Afyonkarahisar’da düzenlenen törenlerle kutlan- dı. Program, Kamil Miras Anadolu Lisesi başta ol-mak üzere çeşitli okullarda gerçekleştirildi. 6’da 

İstiklal Marşı’nın Kabulünün 105. yıl dönümü  
Afyonkarahisar’da törenlerle kutlandı.

İstiklal duygusu  
dolu dolu yaşandı 

ODAK’ın 
kadrajından 

 samimi 
 görüntüler

Afyonkarahisar  Valisi Dr. Naci  Aktaş, İstiklal  Marşı’nın kabulünün  105. yılı programında  Avrupa dereceleri bulunan  özel sporcu Münevvere  Yılmaz ile bir araya gelerek  hatıra fotoğrafı çektirdi.
6TURİZM POTANSİYELİ MASAYA YATIRILDI 

n 10 gündür kayıp olarak aranan 13 yaşındaki kızla ilgili ortaya çıkan detaylar, herkesi dehşete düşürdü. Eskişehir’de kayıp olarak aranan 13 yaşındaki kız çocuğundan gelen acı haber Türkiye’yi yasa boğdu. 

KAYIP KIZI BABASI  
ÖLDÜRÜP GÖMDÜ

Hırsızlık operayonu 
43 ŞÜPHELİ GÖZALTINDA 

Afyonkarahisar’da geçtiğimiz ay meydana gelen hırsızlık olaylarında vatandaşları yaklaşık 2 milyon 790 bin 700 TL zarara uğrattığı  belirlenen 43 şüpheli gözaltına alındı. 5
19 yılı  
aşkın cezası  
vardı  
Bolvadin’de 
yakalandı 
3. sayfada 

3TIR KARAHİSAR KÖPRÜSÜNDE DEHŞET SAÇTI 

Yıllar sonra  
aynı projedeler

‘Muhteşem Yüzyıl’ın başrol 
oyuncuları Halit Ergenç ile 

Meryem Uzerli,  
15 yıl sonra  
ilk kez aynı 

 projede  
yer alacak.

“Yakışıklı olduğum 
için birçok rolü 

 kaçırdım”

Emre Altuğ
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Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesine bağlı Çiğiltepe köyünde çıkan 
 yangında evini kaybeden 78 yaşındaki Azize Demirel  
için devlet kurumları harekete geçti. Yangın sonrası evsiz  
kalan yaşlı kadının durumunu yakından takip eden Sandıklı Kaymakamlığı,  
gerekli destek ve yardım çalışmalarını başlattı. 9. sayfada  

Evi yanan yaşlı kadına  
DEVLET ELi

12“AFYON’A HİZMET YOLUNDA BAŞARILAR”

AK Parti Afyonkarahisar  Milletvekili Dr. Hasan Arslan, TBMM’de görüşülen yeni  düzenlemelerin sosyal yardımların güçlendirilmesi ve aile yapısının desteklenmesi amacı taşıdığını açıkladı. Ayrıntılar 8’de

Milletvekili Arslan: 
Sosyal yardımlar 
daha güçlü  
hale gelecek

Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün Genç Takım Projesi kapsamında Bolvadin Huzurevi’nde anlamlı bir gönüllülük etkinliği gerçekleştirildi.
Gönülleri ısıtan etkinlik

Başkan’dan  
anlamlı ziyaret 

Bolvadin Belediye 
 Başkanı Derviş Aynacı, 

vatandaş ziyaretleri 
kapsamında bir aileyi evinde 
ziyaret ederek ihtiyaç sahibi 

çocuğa tekerlekli sandalye 
hediye etti. 8’de

Afyon İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, kendisini  ziyaret eden özel birey Fatih Arslan’a doğum günü sürprizi yaparak “Trafik Müfettişi” unvanı verdi. 3. sayfada 

Fatih’in hayali gerçek oldu 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde Şemsettin Güneş İmam Hatip Ortaokulunda düzenlenen “Maarifin Kalbinde Ramazan” etkinliği, protokol üyeleri ile öğrencileri aynı programda buluşturdu. 

Ramazan kültürünü yaşadılar

AFSÜ’de kadının hak ve  
sorumlulukları konuşuldu
İftarda buluştular
AYRINTILAR 10. SAYFADA Süper lig heyecanı 

başlıyor 

Tarihte görülmemiş prim
ODAKSPOR11

Anahtar Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe  Başkanı Hasan Yolal ve yönetimi, Ramazan ayı kapsamında düzenlenen “Belde Buluşmaları” programıyla sekiz  beldede vatandaşlarla bir araya geldi. 
AYRINTILAR 12. SAYFADA 

Anahtar Parti ilçelerde 

MHP  
MİLLETVEKİLİ 

MEHMET  
TAYTAK 
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2011-2014 yılları arasında ekrana gelen ‘Muhteşem Yüzyıl’ dizisinde ‘Kanuni Sultan Süleyman’ ve ‘Hür-rem Sultan’ karakterlerine hayat veren Halit Ergenç ile Meryem Uzerli, 15 yıl sonra ilk kez aynı projede buluşmaya hazırlanıyor. Ergenç ile Uzerli, ‘İmroz’da Bahar’ adlı filmde yeniden bir araya geli-yor. Birsen Altuntaş’ın haberine göre; ‘İmroz’da Bahar’, adada yol-ları kesişen iki farklı hayatın ikinci bir baharın ihtimalinde buluşma hikâyesine odaklanıyor. Film, ‘İm-roz’un baharında aşk yeniden müm-kün mü?’ sorusuna yanıt arayan bir öyküyü izleyiciyle buluşturacak. Filmin yönetmen koltuğunda, ‘Son-bahar’, ‘Karanlık Gece’, ‘Erken Kış’ ve ‘Aşıklar Bayramı’ gibi yapımlarla tanınan ödüllü yönetmen Özcan Alper oturacak. 

TÜKENMİŞLİK  
SENDROMU NEDENİYLE 

DİZİDEN AYRILMIŞTI  Öte yandan Meryem Uzerli, ‘Muhte-şem Yüzyıl’ dizisinde canlandırdığı ‘Hürrem Sultan’ karakteri ile adını duyurmuştu. Babası Türk, annesi Alman olan oyuncu, dizinin 100’-üncü bölümünde tükenmişlik sen-romuna yakalandığı için diziden aniden ayrılmıştı. Yaşamının büyük bir kısmını Almanya’da geçiren Meryem Uzerli’nin, 2014’te Can Ateş ile birlikteliğinden Lara isimli kızı dünyaya geldi. Uzerli, 2021’de de Lily Koi adını verdiği ikinci kı-zını dünyaya getirdi. Oyuncu, ikinci kızı Lily Koi’nin babasının kimliğini kamuoyundan gizli tuttu. 
n  KAYNAK HABERTURK

Halit Ergenç ile Meryem Uzerli 
yıllar sonra aynı projede 

‘Muhteşem Yüzyıl’ın başrol oyuncuları Halit Ergenç ile 
Meryem Uzerli, 15 yıl sonra ilk kez aynı projede yer alacak

Emre Altuğ, yakışıklı olduğu için oynamak istediği birçok rolü kaçırdığını söyledi. Altuğ, ‘Eve Giden Yol 1914’ filminde rol almak için kendisini çirkin-leştirdiğini de sözlerine ekledi. Şarkıcı ve oyuncu Emre Altuğ, kariyer yolculuğuna ilişkin açıklamalarda bulundu. Altuğ, geçmişte çok oynamak istediği bazı rolleri yalnızca dış görü-nüşü nedeniyle canlandırama-dığını belirtti. 55 yaşındaki Altuğ, “Bugüne kadar yakışık-lılığının başına iş açtığı en ab-sürt durum neydi?” sorusuna verdi. Yakışıklı olduğu için bazı karakter rollerini oynama fırsatını kaçırdığını belirten Altuğ, bir oyuncu olarak farklı karakterlere hayat vermek istediğini ifade etti.  
“KENDİMİ 

ÇİRKİNLEŞTİRDİM”  2006 yapımı ‘Eve Giden Yol 1914’ filminde ‘Halit’ karak-terini canlandıran Altuğ, rolü için yapımcıyı ikna etmek zo-runda kaldığını da söyledi. İbrahim Selim’in programına 

konuk olan Altuğ, “Dış görün-tüm nedeniyle çok oynamak istediğim rolleri kaçırdım. Bir tane rol vardı, onu oynamamı yapımcı hiç istememiş. Semir Arslanyürek Hoca senaryosu-nu yazmıştı; ‘Eve Giden Yol’ diye bir film... Erdal Beşikçioğ-lu ile oynamıştık. Ben orada kötü adamı oynayacaktım, yapımcı ise ciddi şekilde karşı çıkmıştı. ‘Ya bu adamdan kötü adam mı olur Allah aşkına?’ diyordu. Ben de ısrarla oyna-mak istiyordum. Hatta yapım-cı, ‘Sana daha uygun bir rol bulalım, istersen şu rolü büyü-teyim’ dedi. Ben de ‘Bu işi za-ten bu rol için kabul ettim, kendi-mi çirkinleştireceğim’ dedim. Yaralar, bereler, sapsarı yapılmış dişler… Ne yapıp edip o rolü oynadım” diye konuştu. Açık-lamalarına devam eden oyun-cu, “Dolayısıyla benim en çok başıma bela olan şey fiziksel özelliklerim oldu. Bir oyuncu olarak insan biraz ‘karakter’ rolü oynamak istiyor” ifadelerini kullandı. 
n  KAYNAK HABERTURK

Emre Altuğ
Yakışıklı olduğum  
için birçok rolü  
kaçırdım

Selena Gomez ve eşi Benny Blanco, Go-mez’in bipolar bozukluğunu birlikte nasıl yönettikleri konusunda samimi açıklamalar yaptı. Gomez, Blanco’nun, yakın arkadaşları Lil Dicky ve Kristin Batalucco ile birlikte hazırladığı pod-cast yayınına konuk oldu ve ruh sağ-lığı sorunlarından bahsetti. Kendisine bipolar bozukluk teşhisi konulma şek-lini “çok karmaşık” olarak nitelendiren Gomez, bu süreçte birçok terapist ve dört farklı rehabilitasyon merkezinden geçtiğini açıkladı. Blanco, söze girerek eşi Gomez’in bazen ‘mani’ anları yaşa-dığını ve o esnada bunların ne oldu-ğunu anlayamadığını söyledi. “Bunu sonradan fark etmeye başlıyor ve bazen ne zaman olduğunu bile hatır-lamıyor” diyen Blanco, “Çok hassas bir durum çünkü teknik olarak, kişi bu durumun içindeyken onunla bu konuda konuşmamanız gerekiyor” ifadesini kullandı. Blanco, mani anları yaşayan birinin, “Sanırım biraz manik bir ruh hali içindeyim” dedi.  
n  KAYNAK HABERTURK 

Selena Gomez  
ruh sağlığı  
sorunu  
hakkında  
konuştu
Bipolar bozukluğu olduğunu beş yıl önce açıklayan 
Selena Gomez, hastalıkla nasıl baş ettiğini, eylül ayında 
evlendiği Benny Blanco’nun hastalığın manik ve  
depresif atak anlarındaki etkisini anlattı

 
“TEŞHİS 

 HAYATIMI 
KOLAYLAŞTIRDI”  Gomez, manik ataklar geçirmekten utanmadığını ve bu atakları oldukları gibi tanımasının, onları daha hızlı tespit etmesini sağladığını söyledi. Eşi Blanco’nun kendisine desteği hakkında konuşan 33 yaşındaki şarkıcı, “Ortamın sıcaklığını anlayacak ve sizinle aynı noktada buluşacak bir eşe sahip olmak faydalı oluyor. Böylece yavaş yavaş neler olup bittiğini  anlıyorsunuz”  dedi. Beckham çiftinden zeytin dalı

David ve Victoria Beckham, ailesiyle bağını 
tamamen koparan oğulları Brooklyn’e zeytin 

dalı uzattı. Beckham çifti, bir süre önce 
sansasyonel açıklamalarıyla 

 ailesini kamuoyunda yerden yere vuran 
oğullarının doğum gününü kutladı.

David ve Victoria Beckham, kendi-leriyle bağını koparan en büyük oğul-ları Brooklyn’in 27’nci doğum gününü sosyal medyada paylaştıkları eski fotoğraflarla kutladı. Brooklyn’in aile-siyle tüm bağlarını kopardığını açıkla-dığı şoke edici açıklamasından yaklaşık bir buçuk ay sonra, Beckham çiftinin yaptığı kutlama, oğullarına bir zeytin dalı uzatma hamlesi olarak yorum-landı. David Beckham, Brooklyn’in çocukluk fotoğraflarını paylaşarak eşi Victoria’yı etiketledi ve “Bugün 27 yaşında. Doğum günün kutlu olsun Bust. Seni seviyoruz” yazdı. Bust, Bro-oklyn’in çocuklukta kullandığı takma adıydı. Victoria Beckham da oğlunun çocukluk fotoğrafını paylaşarak, “İyi 

ki doğdun Brooklyn, seni çok seviyo-rum” diye yazdı. 2022’de evlendiği Nicola Peltz ile birlikte ABD’de yaşayan Brooklyn, geçtiğimiz haftalarda altı sayfalık bir Instagram açıklaması yap-mış ve ailesiyle tüm bağlarını kopar-dığını ilan etmişti. Ailesinin evliliğini sabote etmeye çalıştığını ve her zaman aile ilişkilerinden ziyade kamuoyun-daki imajlarını ön planda tuttuklarını iddia eden Brooklyn, “Tüm hayatım boyunca, ailemle ilgili basındaki anla-tıları ebeveynlerim kontrol etti. Göste-riş amaçlı sosyal medya paylaşımları, aile etkinlikleri ve samimiyetsiz ilişkiler, doğduğum hayatın ayrılmaz bir parçası oldu” demişti. 
n  KAYNAK HABERTURK Prenses Mette-Marit  akciğer nakli bekliyorSağlık durumu kötüleşen Norveç Veliaht Prensesi Mette-Marit, akciğer nakli olacak. Prenses, hastalığı nedeniyle uzun süredir kamuoyu önüne çıkmıyor. Norveç kraliyet ailesinin, adı en son Epstein ile anıldığı için özür dilemek zorunda kalan Veliaht Prensesi Mette-Marit, bu defa sağlık sorunuyla gündemde. Mette-Marit’in kronik akciğer hastalığının kötüleşmesi nedeniyle sağlık durumunun hassas olduğu vurgulandı. 52 yaşındaki Mette-Marit, akciğer dokusundaki yara oluşumu sonucu akciğerlerin işlevini zorlaştıran kronik ‘pulmoner fibrozis’ hastalığına sahip. Veliaht Prenses, 28 Ocak’tan beri herhangi bir kraliyet etkinliğine katılmadı ve önümüzdeki haftalar için de takviminde herhangi bir etkinlik bulunmuyor. 
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Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünde anlamlı ve duygu dolu bir buluşma gerçekleşti. Özel birey Fatih Arslan, İl Emni-yet Müdürü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti. Zi-yarette, engelleri azmi ve yaşam sevinciyle aşan Fatih’in mut-lu-luğu emniyet teşkilatına da anlamlı anlar yaşattı. 
TRAFİK MÜFETTİŞİ FATİH GÖREV BAŞINDA  Ziyaret sırasında İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Fatih Arslan’ın doğum gününü kutlayarak ona unutamayacağı bir hediye verdi. Çocukluk hayallerini gerçeğe dönüştüren bu anlamlı sürprizle Fatih’e “Trafik Müfettişi” unvanı takdim edildi. Emniyet yetkilileri, Fatih’in gözlerindeki mutluluğun ve heyecanın teşkilat için en kıymetli anlardan biri olduğunu ifade etti. 

FATiH'iN HAYALi GERCEK OLDU
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, kendisini ziyaret eden özel  
birey Fatih Arslan’a doğum günü sürprizi yaparak “Trafik Müfettişi” unvanı verdi

Afyonkarahisar’da geçtiğimiz ay meydana gelen hırsızlık olaylarında vatandaşları yaklaşık 2 milyon 790 bin 700 TL zarara uğrattığı belirlenen 43 şüpheli gözaltına alındı.  
Afyonkarahisar’da şubat ayın-da meydana gelen hırsızlık o-laylarına ilişkin yürütülen çalış-malar kapsamında 43 şüpheli gözaltına alındı. İl Emniyet Mü-dürlüğü ekiplerinin gerçekleş-tirdiği operasyonlarda çok sayı-da çalıntı malzeme ele geçiril-erek sahiplerine teslim edildi. 

HIRSIZLIK 
 OLAYLARININ BÜYÜK 

BÖLÜMÜ  
AYDINLATILDI  Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-dürlüğünden yapılan yazılı açıklamada, kent genelinde şubat ayında 15 evden, 10 iş yerinden ve kurumdan, 6 açık-

tan, 2 otomobilden hırsızlık ile motosiklet ve otomobil hırsızlı-ğı olmak üzere çok sayıda ola-yın meydana geldiği bildirildi. Gerçekleştirilen çalışmalar so-nucunda toplam 34 hırsızlık olayının aydınlatıldığı belirtildi. 
VATANDAŞLARIN  

ZARARI 2 MİLYON 790 BİN 
TL’Yİ AŞTI  Emniyet birimlerince yürütülen soruşturma kapsamında, söz konusu hırsızlık olaylarında vatandaşların yaklaşık 2 milyon 790 bin 700 TL maddi zarara uğratıldığı tespit edildi. Olayları gerçekleştirdiği belirlenen 43 şüpheli yakalanarak gözaltına alınırken, şüphelilerin emniyet-teki işlemlerinin devam ettiği ifade edildi. Operasyonlar kap-samında yapılan çalışmalarda suça konu olduğu belirlenen 1 traktör, 1 römork, 5 moto-siklet, 13 gümüş yüzük, 3 kredi kartı, 185 TL nakit para, 2 çan-ta ile çeşitli kişisel eşyalar ve bakır kablo ele geçirildi. Ele geçir-ilen malzemelerin sahiplerine teslim edildiği bildirildi. İHA 

“ENGELLER KALPLERDEDİR”  Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada,  asıl engelin bedende değil empati kuramayan kalplerde olduğuna dikkat çekilerek, her özel vatandaşın yanında olmaya devam edileceği vurgulandı. Açıklamada, sevgi ve dayanışma ile her engelin aşılabileceğine inanıldığı belirtilirken, Fatih Arslan’ın azmi ve yaşam enerjisinin herkese ilham verdiği kaydedildi.

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından Bolvadin’de düzenlenen çalış-mada, hakkında 19 yıl 8 ay 7 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan şahıs yakalandı. Af-yonkarahisar İl Jandarma Ko-mutanlığınca aranan şahısların tespiti ve yakalanmasına yöne-lik yürütülen çalışmalar kap-samında Bolvadin ilçesinde op-erasyon gerçekleştirildi. Yapılan titiz çalışmalar neticesinde “kas-ten yaralama” suçundan hakkın-da kesinleşmiş hapis cezası bu-lunan bir şahıs jandarma ekip-leri tarafından yakalandı.  
19 YIL HAPİS CEZASI 

BULUNUYORDU  Edinilen bilgilere göre, “kasten yaralama” suçundan hakkında 19 yıl 8 ay 7 gün kesinleşmiş 

hapis cezası bulunan R.B. isimli şahıs, Bolvadin ilçesinde ger-çekleştirilen operasyonla gözal-tına alındı. Jandarma ekiplerin-ce yakalanan şahıs, işlemlerinin ardından çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak ceza infaz kuru-muna teslim edildi. 
JANDARMA  

MÜCADELESİNİ  
SÜRDÜRÜYOR 

Afyonkarahisar  
İl Jandarma Komutanlığı 

tarafından yapılan 
açıklamada, kent genelinde 

suç ve suçlularla  
mücadelenin kararlılıkla 

sürdürüldüğü vurgulandı. 
Güvenlik güçlerinin aranan 
şahısların yakalanmasına 

yönelik çalışmalarına 
aralıksız devam edeceği 

bildirildi. 

19 yılı aşkın cezası vardı 
Bolvadin’de yakalandı

HIRSIZLIK  
OPERASYONU
43 ŞÜPHELİ GÖZALTINDA
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

13 MART 2026 CUMA 
YIL: 31  SAYI: 8845

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Yürürlüğe giren yönetmeliğe göre ma-den sahaları açık ihale usulü ve kapalı teklif yöntemiyle ihale edilecek. Kapalı tekliflerin değerlendirilmesinin ardın-dan belirlenen teklif sahipleri arası-nda açık artırma yapılabilecek.  
Açık ihale ve  

açık artırma sistemi  Maden ve Petrol İşleri Genel Müdür-lüğü (MAPEG) de ruhsatlandırılma-mış boş alanları talep olmaksızın değerlendirerek ihalelik saha olarak belirleyebilecek ve bu alanları tek başına ya da mücavirindeki ihalelik alanlarla birlikte tek saha olarak ihal-eye çıkarabilecek. Düzenleme, aynı zamanda bazı maden sahaları için ara veya uç ürün üretimini içeren tesis kurma şartı getirilmesine de imkan sağlıyor. Sahanın cinsi, rezervi, bulun-duğu bölge, tenörü, kalitesi, istihdam, yatırım, ülke ihtiyaçları ve benzeri hu-suslar dikkate alınarak hazırlanacak ihale şartnamesinde ihaleye katılma şartları, taban ihale bedeli, ihale be-delini ödeme şekli ve süresi, üretim süreleri veya tesislerin yatırım süreleri ve diğer hususlar da belirlenebilecek. İhaleler, tüm isteklilerin katılabildiği açık ihale yöntemiyle yapılacak. Ka-palı tekliflerin değerlendirilmesinin ardından aritmetik ortalamanın yüz-de 50’sinin üzerinde teklif verenler, açık artırmaya katılma hakkı kazana-

cak. İhaleyi kazanan şirket ya da kişi, ihale bedelini 10 iş günü içinde yatır-makla yükümlü olacak. Süresinde ödeme yapılmaması halinde teminat gelir kaydedilecek ve hak, sıradaki teklif sahibine geçecek.  
Taban bedeli ve şartname  
bedeli iade edilmeyecek  İhalelere Türkiye Cumhuriyeti vatan-daşları, Türkiye Cumhuriyeti kanun-larına göre kurulmuş tüzel kişiliği haiz şirketler, bu hususta yetkisi bu-lunan kamu iktisadi teşebbüsleri, müesseseleri, bağlı ortaklıkları, işti-rakleri ile diğer kamu kurum, kuruluş ve idareleri başvurabilecek. Başvuru kapsamında ihale teminatı, işletme ruhsat taban bedeli ve ihale şartname bedelinin yatırılması gerekecek. Yeni yönetmelikle ihale işlemlerinin, ihale tarihinden itibaren en geç üç ay için-de MAPEG onayına sunulması zorun-lu hale getirilirken düzenlemenin ihale süreçlerinde yaşanan gecik-meleri azaltarak işlemlerin daha hızlı tamamlanması amaçlanıyor. Teklifi geçersiz sayılan, teklifi geçerli olsa dahi açık artırmaya katılma hakkı elde edemeyen, ihale sonucunda hak kazanamayan veya yükümlülüklerini yerine getirmeyen kişilerin yatırdık-ları işletme ruhsat taban bedeli ile şartname bedeli iade edilmeyecek. İhalelerin elektronik ortamda ya da 

fiziki olarak yapılmasına MAPEG ka-rar verecek, e-ihalelerde başvuru ve teklif süreçleri kurumun internet sayfasında ilan edilen saat aralığında sistem üzerinden yürütülecek. Öte yandan, ihale sürecinde yatırılan iş-letme ruhsat taban bedeli ile şart-name bedeli bazı durumlarda iade edilmeyecek. İhaleyi kazanmasına karşın bedelini yatırmayanlar ise bir yıl süreyle yeni ihalelere katılama-yacak. Yeni düzenlemeyle 2017 tarihli Maden Sahaları İhale Yönetmeliği yürürlükten kaldırıldı. 
n  KAYNAK TRT HABER

Maden sahaları için yeni ihale yönetmeliği 

Yürürleğe girdi 
Maden sahalarının ihale süreçleri, başvuru koşulları ve ruhsatlandırma usullerini yeniden 
düzenleyen Maden Sahaları İhale Yönetmeliği yürürlüğe girdi. Enerji ve Tabii Kaynaklar  
Bakanlığının hazırladığı Maden Sahaları İhale Yönetmeliği, Resmi Gazete’de yayımlandı

İhaleyi kazanmasına karşın bedelini yatırmayanlar ise bir yıl  
süreyle yeni ihalelere katılamayacak. Yeni düzenlemeyle 2017 tarihli 

Maden Sahaları İhale Yönetmeliği yürürlükten kaldırıldı. 

Altının gramı, güne 
düşüşle başlamasının 

ardından 7 bin 312 liradan 
işlem görüyor. Çeyrek altın 

12 bin 210 liradan, 
cumhuriyet altını ise 48 bin 

290 liradan satılıyor.  
Dün ons fiyatındaki azalışa paralel değer kaybeden gram altın, günü önce-ki kapanışın yüzde 0,3 altında 7 bin 336 liradan tamamladı. Yeni güne dü-şüşle başlayan gram altın saat 09.30 itibarıyla önceki kapanışın yüzde 0,3 altında 7 bin 312 lira seviyesinde bu-lunuyor. Aynı dakikalarda çeyrek altın 12 bin 210 liradan, cumhuriyet altını ise 48 bin 290 liradan satılıyor. Altının onsu, yüzde 0,4 gerileyerek 5 bin 156, 6 dolardan işlem görüyor. Petrol fi-yatlarındaki yükselişin enflasyonist baskıları artıracağına yönelik endişe-lerle, dolar endeksi 99 seviyesinin üz-erine çıkarken, altın fiyatlarında düşüş eğilimi öne çıkıyor. ABD’de açıklanan enflasyon verilerinin beklentiler dahi-linde gerçekleşmesine karşın enerji fiyatlarındaki son sert artışların rakam-lara henüz yansımaması da altın fi-yatları üzerindeki satış baskısını artı-rıyor. Analistler, bugün yurt içinde Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası-

nın (TCMB) faiz kararı, ödemeler den-gesi, para ve banka istatistiklerinin, yurt dışında ise ABD’de dış ticaret den-gesi, işsizlik maaşı başvuruları, konut başlangıçları ve inşaat izinlerinin takip edileceğini belirtti. Ekonomistler, cari işlemler hesabının 2026 yılında ise 32 milyar 990 milyon dolar açık vereceğini tahmin etti.  n  KAYNAK TRT HABER

Altının gramı 7 bin 312  
liradan işlem görüyor

Limonda tüketici ihtiyacının uygun fiyatla karşılanabilmesini amacıyla ürünün üretim, arz-talep dengesi, fiyat hareketleri ve dış ticaret ve-rileri dikkate alınarak ithalatta uygulanan gümrük vergisi 31 Tem-muz’a kadar geçerli olacak şekilde yüzde 10 olarak yeniden düzen-lendi. Konuya ilişkin Cumhurbaş-kanı Kararı, Resmi Gazete’de ya-yımlanarak yürürlüğe girdi. Ticaret Bakanlığından yapılan açıklamada, Bakanlığın temel gıda ürünlerinde arz güvenliğinin sağlanması, piya-saların doğru yönlendirilerek spe-külatif fiyat artışlarının önlenmesi ve üretici ile tüketici refahının bir-likte gözetilmesi amacıyla, başta Tarım ve Orman Bakanlığı olmak üzere, ilgili kurum ve kuruluşlarla koordineli olarak ticaret politika-larının tüm araçlarını kullanmakta ve gerekli tedbirlerin alındığı vurgulandı.  Açıklamaya göre: “Bu çerçevede, limonda tüketici ihtiya-cının uygun fiyatla karşılanabilme-sini teminen, anılan üründe üretim, arz-talep dengesi, fiyat hareketleri ve dış ticaret verileri dikkate alına-rak, ithalatta uygulanan gümrük  

vergisi 31 Temmuz’a kadar geçerli ola-cak şekilde yüzde 10 olarak yeniden düzenlenmiştir. Diğer taraftan, yerli üreticinin korunmasını teminen, limo-nun hasat dönemi gözetilerek 1 Ağustos itibarıyla yapılacak ithalatta uluslararası taahhütlerimizin en üst seviyesi olan yüzde 54 oranındaki gümrük vergisi uygulanmaya devam edecektir.  Bakan-

lığımız, gıda ürünlerinde arzgüven-
liği ve fiyat istikrarının sağlanmasını 
ve spekülatif fiyat hareketlerinin 
önlenmesini teminen, iç ve dış pi-
yasaları yakından takip etmeye, üreti-
ci ve tüketiciyi birlikte koruyacak 
şekilde gerekli tüm tedbirleri almaya 
devam edecektir.” denildi.  
n  KAYNAK AA

Limon ithalatında gümrük vergisi 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, AK Parti 

TBMM Grup Toplantısı öncesinde 
gazetecilerin sorularını yanıtladı  

Arz güvenliği konusunda bir sıkıntı bulunma-dığını vurgulayan Bayraktar, “Bizim ağırlıklı alım-larımız Hürmüz dışında, dolayısıyla bizim açımız-dan şu anda bir risk gözükmüyor. Hem akaryakıtta hem doğalgazda bir sıkıntı öngörmüyoruz şu anda ama gelişmeleri yakından takip ediyoruz” diye konuştu. Brent petroldeki fiyat yükselişine bağlı akaryakıt fiyatlarındaki artışa yönelik yeni bir önlem alınıp alınmayacağına ilişkin soru üze-rine Bayraktar, şöyle konuştu: “Hazine ve Maliye Bakanlığımızla birlikte çalışıyoruz. Esas itibarıyla 

fiyatın yükselmesi ve aşağı düşmesinde ABD Baş-kanı’nın açıklamaları neticesinde savaşın bitme ihtimalinin belirmesi dolayısıyla arzın normale döneceği beklentisiyle fiyatlar biraz gevşedi. Bu sene için özellikle yılın geri kalanında da 60 do-larlar civarında bir öngörüde bulunmuştuk ama tabii şu anda bir savaş ortamı var. 
KAYNAKLARI ÇEŞİTLENDİRMEK ÖNEMLİ  Bakan Bayraktar, “Bu anlamda da Türkiye olarak bizim izlediğimiz politikalara baktığımızda farklı enerji kaynaklarına yatırım yapmaya devam ettiğimizi, daha dengeli bir portföye sahip olmaya çalıştığımızı görüyorsunuz. Pandemi ve Rusya- Ukrayna Savaşı gibi krizler yaşandı ve bu krizlerde Türkiye’nin enerji sektörünün ne kadar dirençli ve güçlü olduğu test edildi” dedi. 

Akaryakıt ve gaz tedariğinde sıkıntı yok

Bankalardan milyonlarca kullanı-cıyı ilgilendiren kritik güvenlik uya-rısı geldi. Temassız ödemelerdeki gizli tehlikeye karşı “o bildirimi” aktif etmeyenler büyük risk altında. Dijitalleşen dünyada ödeme alışkan-lıkları hızla değişirken, temassız kredi kartı kullanımı da her geçen gün artıyor. Ancak bu kolaylık, be-raberinde bazı güvenlik risklerini de getiriyor. Bankacılık ve güvenlik uzmanları, temassız kredi kartı kul-lanan milyonlarca vatandaşa kritik bir çağrıda bulunarak, mobil ban-kacılık uygulamalarındaki “anlık bildirim” özelliğinin mutlaka açıl-ması gerektiğini vurguladı.   ANLIK BİLDİRİM” KALKANI  Temassız kartlarda şifresiz ödeme limitlerinin yükseltilmesiyle birlikte, kartın kaybolması, çalınması veya kötü niyetli kişilerce fiziksel olarak kopyalanmadan işlem yapılması ris-ki gündeme geldi. Uzmanlar, bu tür istenmeyen durumların önüne geç-mek için en etkili yöntemin mobil bankacılık üzerinden her harcamada telefona gelen anlık bildirimleri aktif etmek olduğunu belirtiyor. Bu ayar sayesinde, kart sahibinin bilgisi dışında yapılan en küçük bir işlemde bile telefonunuza saniyeler içinde uyarı mesajı düşüyor. “Bildirimi açın” çağrısının temelinde, dolandırıcılık vakalarına karşı geçen her saniyenin hayati önem taşıması yatıyor. 

Temassız  
kart kullanan 

herkese  
acil çağrı

1 Ağustos itibarıyla yapılacak ithalatta uluslararası taahhütlerimizin en üst seviyesi olan yüzde 54 oranındaki  
gümrük vergisi uygulanmaya 

 devam edecek.
Yüzde 10’a düşürüldü 
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Mahalle sakinleri, durumun yayalar için risk oluşturduğunu belirtirken, özveriyle çalışan belediye temizlik ekiplerinin iş yükünün de gereksiz yere arttığı da ifade edildi.  Afyonkarahisar’da Cumhuriyet Mahallesinde bazı vatandaşların kendi imkanlarıyla budadığı ağaçların dallarını kaldırımların üzerine bırakması mahalle sakinlerinin tepkisine neden oldu.  Mahalle sakinleri, kaldırımların yayalar için yapılmış alanlar olduğunu belirterek gelişi güzel bırakılan budama atıklarının özellikle çocuklar, yaşlılar ve bebek arabası kullanan aileler için ciddi sorun oluşturduğunu dile getirdi.  
“HERKES BİRAZ DAHA  

DİKKATLİ OLMALI”  Mahallede yaşayan vatandaşlar, kaldırımların çoğu zaman geçilemez hale geldiğini belirterek, “Bazı komşular 

ağaçları buduyor ama çıkan dalları kaldırımın üzerine bırakıyor. Bu durum hem görüntü kirliliği oluşturuyor hem de yürümeyi zorlaştırıyor. İnsanlar yola inmek zorunda kalıyor. Bu işin bir standardı olması gerekiyor. Kaldırımda bir anda karşınıza dal yığını çıkabiliyor. Çocuklar takılıp düşebilir, yaşlılar için de riskli bir durum. Herkes biraz daha dikkatli olmalı. Biraz empati yapılması gerekiyor” dedi. 
“EKİPLERİN İŞ YÜKÜ ARTIYOR”  Mahalle sakinleri, budama işlemlerinin bilinçli yapılması gerektiğini vurgularken belediye ekiplerinin temizlik ve düzen konusunda yoğun bir şekilde çalıştığını da belirtiyor. Vatandaşlar, belediye personelinin özellikle temizlik ve çevre düzeni konusunda büyük bir özveriyle görev yaptığını ifade ederek, gelişi güzel bırakılan atıkların ekiplerin iş yükünü 

de artırdığını belirterek, “Belediye ekipleri mahallemizde gerçekten çok çalışıyor. Sürekli temizlik yapıyorlar, çevreyi düzenli tutmaya gayret ediyorlar. Ama bazı vatandaşların bu şekilde davranması onların emeğini de zorlaştırıyor” ifadelerini kullandı. 

10 gündür kayıp olarak aranan 13 yaşındaki kızla ilgili ortaya çıkan detaylar, herkesi dehşete düşürdü. Eskişehir’de kayıp olarak aranan 13 yaşındaki kız çocuğundan gelen acı haber Türkiye’yi yasa boğdu. Çamlıca Mahallesi Zümrütbahçe Sokak’ta yaşayan Z.Ü., 2 Mart 2026 tarihinde evinden ayrıldıktan sonra kayboldu. Ailesinin kayıp başvurusunda bulunmasının ardından İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından küçük kızın bulunması için geniş çaplı arama çalışması başlatıldı.  
BABASININ BAHÇESİNDE 

 ÖLÜ BULUNDU  Yürütülen çalışmalar sonucunda 13 yaşındaki Z.Ü.’nün, Aşağıkartal Mahallesi’nde bulunan babasına ait bahçede ölü olarak bulunduğu öğrenildi. Olayla ilgili yapılan ilk 

değerlendirmelerde küçük kızı öldürdüğü iddia edilen babanın daha sonra intihar ettiği belirtildi. Eskişehir’de büyük üzüntüye neden olan olayın ardından güvenlik güçleri tarafından geniş çaplı soruşturma başlatıldı. Olayın tüm yönleriyle aydınlatılması için çalışmaların sürdüğü bildirildi. İHA

KAYIP KIZI BABASI  
ÖLDÜRÜP GÖMDÜBelediye ekiplerinin  

emekleri boşa mı? 
Cumhuriyet Mahallesinde bazı  vatandaşların budadıkları ağaç dallarını kaldırımlara bırakması tepki çekti

afyonkarahisar’da ailesi tarafından kayıp ihbarı verilen 75 yaşındaki Yılmaz Ünal’ın, tedavi görmek amacıyla hastaneye yattığı belirlendi. Afyonkarahisar’da dün sabah saatlerinden itibaren kendisinden haber alınamayan 75 yaşındaki Yılmaz Ünal için başlatılan arama çalışmaları, gerçeğin ortaya çıkmasıyla son buldu. Ailesinin kayıp ihbarı üzerine harekete geçen polis ve jandarma ekipleri, yaptıkları incelemelerde yaşlı adamın hastanede tedavi gördüğünü belirledi. Edinilen bilgilere göre, merkeze bağlı Çakırözü köyünde yaşayan Yılmaz Ünal, dün sabah saatlerinde evinden ayrıldı. Uzun süre kendisinden haber alamayan yakınları, durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirerek kayıp ihbarında bulundu. İhbar üzerine emniyet ve 

jandarma ekipleri yaşlı adamın bulunması için çalışma başlattı. Ekiplerin yaptığı araştırma ve incelemelerde Ünal’ın tedavi görmek amacıyla Şuhut Devlet Hastanesi 
Cerrahi Servisi’ne yatırıldığı tespit edildi. Ailesinin yaşlı adamın hastaneye yattığından neden haberdar olmadığı ise henüz netlik kazanmadı. 
n  HABER MERKEZİ

KAYIP YAŞLI ADAMIN HASTANEDE YATTIĞI ORTAYA ÇIKTI 

Afyonkarahisar-İzmir kara yolunda kontrolden çıkan gıda yüklü tırın refüje girip tabelaları devirdiği kazada 1 kişi yaralandı. Afy-onkarahisar’da zincir markete ait gıda ürünlerini taşıyan tırın kontrolden çıkarak refüje girmesi, Karahisar Köprüsü üzerinde korku dolu anlara neden oldu. Yön tabelalarını deviren, dorsesindeki ürünleri çevreye saçan tırın karıştığı kazada sürücü yaralanırken, olay yerinde adeta can pazarı yaşandı. Kaza, Afyonkarahisar-İzmir kara yolu üzerindeki Karahisar Köprüsü’nde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 03 ADK 402 plakalı, zincir markete ait gıda malzemelerini taşıyan tır, sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir nedenle direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç önce yol kenarındaki yön tabelalarına çarptı, 

ardından refüje girerek durabildi. Çarpmanın şiddetiyle tırın dors-esinde bulunan gıda ürünleri çevreye dağıldı. Karayolu üzerindeki görüntü, kazanın ardından adeta savaş alanını andırdı. İhbar üzerine bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk edilirken, yaralanan sürücü ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
YOLUN BİR ŞERİDİ TRAFİĞE KAPATILDI  Kazanın ardından polis ekipleri, bölgede ikinci bir olumsuzluk yaşan-maması için kara yolunun bir yönünü geçici olarak trafiğe kapattı. Çevreye savrulan gıda malzemeleri başka bir tıra yüklenirken, kaza yapan aracın vinç yardımıyla kaldırılması için çalışma başlatıldı. Olayla ilgili polis ekiplerince inceleme başlatıldığı bildirildi. İHA  

GIDA YÜKLÜ TIR KARAHİSAR KÖPRÜSÜ’NDE DEHŞET SAÇTI 

Cumhuriyet Mahallesi’nde budama tepkisi
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Türk milletinin bağımsızlık ve özgürlük mücadelesini ölümsüzleştiren 12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy’u Anma Günü, Afyonkarahis-ar’da düzenlenen törenlerle kutlandı. Program, Kamil Miras Anadolu Lisesi başta olmak üzere çeşitli okullarda gerçekleştirilen etkinliklerle anıldı. 
YOĞUN KATILIM  Düzenlenen programa; Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Afy-onkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Murat Kaya, İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgene-ral Yalçın Tecimer, 17. Hava ve Füze Savunma Üs Komutanı Tuğgeneral Cü-neyt Güven, Afyonkarahisar Cumhuri-yet Başsavcısı Mehmet Patlak, Afyon-karahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, AK Parti Afyonkarahi-sar İl Başkanı Turgay Şahin, Afyonka-rahisar İl Genel Meclisi Başkanı Meh-met Siper ve Afyon Kocatepe Üniver-sitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir ile birlikte çok sayıda protokol üyesi, öğretmen ve öğrenci katıldı. 

   BEDEL ÖDEMEYE HAZIRIZ  Programda konuşan Nuri Özçelik Ana-fartalar Anadolu Lisesi Müdürü, İstiklal Marşı’nın Türk milletinin bağımsızlık iradesinin en güçlü ifadesi olduğunu vurguladı. Konuşmasında şu ifadelere yer verdi: “Bugün burada yalnızca bir marşı anmak için değil, bir milletin ayağa kalkışını, umudunu ve sarsılmaz inancını hatırlamak için toplandık. 12 Mart 1921, Türk milletinin esareti red-dettiğini ve bağımsızlığı uğruna her bedeli ödemeye hazır olduğunu tüm dünyaya haykırdığı gündür. İstiklal Marşı, yokluklar içinde verilen bir var olma mücadelesinin sesidir. Cephede savaşan askerin, evladını cepheye uğurlayan annenin ve geleceğe inanan bir milletin ortak yüreğidir.” 

İSTİKLAL MARŞI  
SORUMLULUKTUR  Konuşmasının devamında Özçelik: “Her mısrasında fedakârlık, her keli-mesinde vatan sevgisi vardır. Mehmet Akif Ersoy bu marşı yazarken ne şöhret ne de ödül beklemiştir. Onun tek kaygısı milletinin bağımsızlığı ve onurudur. Bu yüzden İstiklal Marşı’nı bizlere yal-nızca bir şiir olarak değil, bir sorum-luluk olarak bırakmıştır. Sevgili gençler; İstiklal Marşı okunurken ayağa kalkmak bir saygıdır, ancak onu anlayarak din-lemek gerçek vefadır. Çünkü bu marş sizlere emanet edilen bir mirastır. Bu-gün sahip olduğumuz özgürlük; Ana-dolu’nun kapılarını açan Alparslan’ın, İstanbul’u fetheden Fatih’in ve gücünü dünyaya duyuran Türk askerinin gösterdiği fedakarlıkların nişanesidir. Bu anlamlı günde başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm İstiklal kahramanlarımızı ve milli şairimiz Mehmet Akif Ersoy’u rahmet, minnet ve saygıyla anıyorum” dedi. Program; saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-masıyla başladı. Ardından günün anlam ve önemine ilişkin konuşmalar yapıldı. Etkinlik kapsamında Mehmet Akif Er-soy’un şiirleri okundu, “7’den 70’e İs-tiklal Marşı” video gösterimi sunuldu. Programda ayrıca İstiklal Marşı temalı oratoryo, müzik dinletisi ve zeybek gösterisi de yer aldı. Tören, gerçekleşti-rilen etkinliklerin ardından sona erdi.  

n  HABER CEMİLE KAYTAN 
FEYZA ÖZAY TOPUZ 
ÖMÜRHAN TEMİZ

iSTiKLAL DUYGUSU  
DOLU DOLU YASANDI

İstiklal Marşı’nın Kabulünün 105. yıl dönümü 
Afyonkarahisar’da törenlerle kutlandı

Program; saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın  
okunmasıyla başladı. Ardından günün anlam ve önemine  

ilişkin konuşmalar yapıldı. Etkinlik kapsamında Mehmet Akif Ersoy’un şiirleri okundu, “7’den 70’e İstiklal Marşı” video gösterimi 
sunuldu. Programda ayrıca İstiklal Marşı temalı oratoryo, müzik dinletisi ve zeybek gösterisi de yer aldı.

Türk milletinin bağımsızlık ve öz-gürlük mücadelesini ölümsüzleşti-ren 12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy’u Anma Günü kapsamında Afyonkarahisar’da çe-şitli programlar gerçekleştirildi. Başta Kamil Miras Anadolu Lisesi olmak üzere kent genelindeki okul-larda düzenlenen etkinliklerde öğren-ciler tarafından hazırlanan program-lar sahnelendi, milli şair Mehmet A-kif Ersoy’un hayatı ve İstiklal Marşı’ nın yazılış süreci anlatıldı.  
HATIRA FOTOĞRAFI 

 ÇEKTİRDİLER  Program kapsamında Afyonkarahi-sar Valisi Dr. Naci Aktaş da etkin-liklere katılarak öğrencilerle bir 

araya geldi. Törende, Afyonkarahi-sarlı özel sporcu Münevvere Yılmaz ile bir araya gelen Vali Aktaş, başarılı sporcu ile hatıra fotoğrafı çektirdi. O anlar ODAK objektiflerine samimi ve sıcak görüntüler olarak yansır-ken, kareler katılımcıların beğenisini topladı. Öte yandan Afyonkarahisarlı özel sporcu Münevvere Yılmaz, daha önce Çekya’nın Prag kentinde dü-zenlenen Avrupa Atletizm Şampiyo-nası’nda Türkiye’yi başarıyla temsil etmiş ve organizasyonda dört ma-dalya kazanarak önemli bir başarıya imza atmıştı. Yılmaz, üç branşta Av-rupa ikinciliği ve bir branşta Avrupa üçüncülüğü elde ederek hem Af-yonkarahisar’ın hem de Türkiye’nin gururu olmuştu.  

ODAK’ın kadrajından  
samimi görüntüler

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, İstiklal 
Marşı’nın kabulünün 105. yılı programında Avrupa 

dereceleri bulunan özel sporcu Münevvere Yılmaz ile 
bir araya gelerek hatıra fotoğrafı çektirdi.

Törende, Afyonkarahisarlı özel sporcu  
Münevvere Yılmaz ile bir araya gelen  

Vali Aktaş, başarılı sporcu ile hatıra fotoğrafı 
 çektirdi. O anlar ODAK objektiflerine samimi ve 

sıcak görüntüler olarak yansırken, kareler 
katılımcıların beğenisini topladı. 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünü zi-yaret ederek ilin turizm potansiyeli ve yürütülen çalışmalar hakkında brifing aldı. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, İl Kültür ve Turizm Mü-dürlüğünü ziyaret ederek İl Müdürü Yusuf Altın’dan kurumun faaliyetleri ve yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ziyaret kapsamında gerçek-leştirilen toplantıda, Afyonkarahi-sar’ın sahip olduğu turizm değerleri ve bu alandaki gelişim hedefleri ele alındı. Toplantıda Afyonkarahisar’ın tarihi, doğal ve kültürel mirası ile gastronomi alanındaki zenginlikleri detaylı şekilde değerlendirildi. Şehrin turizm potansiyelinin daha etkin şekilde değerlendirilmesine yönelik tanıtım çalışmaları, devam eden pro-jeler ve planlanan faaliyetler hakkında kapsamlı bir değerlendirme yapıldı.  
AFYONKARAHİSAR İÇİN  
YENİ TURİZM HEDEFLERİ  Görüşmede, Afyonkarahisar’ın sahip olduğu tarihi ve kültürel birikimle Türkiye’nin önemli turizm merkez-lerinden biri haline gelmesi için yürü-tülen çalışmalar ele alındı. Kentin turizmde daha güçlü bir konuma ulaşması amacıyla yapılabilecek yeni projeler ve iş birlikleri üzerine de fi-kir alışverişinde bulunuldu.  

n  HABER CEMİLE KAYTAN 
FEYZA ÖZAY TOPUZ 
ÖMÜRHAN TEMİZ 

Turizm potansiyeli masaya yatırıldı 
Afyon’un

Afyonkarahisar’da enerji altya-pısını güçlendirecek önemli bir yatırım için yeni bir adım atıldı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla Resmi Ga-zete’de yayımlanan karar kap-samında Elhan DM KÖK ENH, Gömü Sulama KÖK–İRT ENH ve Işıklar KÖK ENH enerji nakil hat-larının yapımı için gerekli kamu-laştırma kararlarının alındığı bildirildi. Söz konusu yatırımların tamamlanmasıyla birlikte kentin enerji altyapısının güçlendiril-mesi ve üretim kapasitesinin artırılması hedefleniyor.  
ENERJİ ALTYAPISI 

GÜÇLENECEK  Yayımlanan karar doğrultusunda Elhan DM KÖK ENH, Gömü Su-lama KÖK–İRT ENH ve Işıklar KÖK ENH enerji nakil hatlarının yapımı için gerekli kamulaştırma süreci başlatıldı. Projenin ta-mamlanmasıyla birlikte Afyon-karahisar’da enerji arz güvenliği-

nin artırılması, özellikle tarımsal sulama ve üretim alanlarında enerji ihtiyacının daha güçlü şe-kilde karşılanması amaçlanıyor. 

Afyonkarahisar’ın enerji  
altyapısı güçleniyor

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla Resmi  
Gazete’de yayımlanan karar doğrultusunda Afyonkarahisar’da  

üç ayrı enerji nakil hattı için kamulaştırma kararı alındı

YATIRIMLARLA BÜYÜME VURGUSU AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, söz konusu yatırımın şehrin enerji altyapısını güçlendireceği ve tarım ile üretim kapasitesine önemli katkı sağlayacağı belirtildi. Açıklamada ayrıca sürece katkı sunan Cumhur-başkanı Recep Tayyip Erdoğan başta olmak üzere TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, milletvekilleri Ali Özkaya ile Hasan Arslan ve AK Parti İl Başkanı Av. Turgay Şahin’e teşekkür edilerek, Afyonkarahisar için yatırımların artarak devam edeceği ifade edildi. 

AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili Dr. Hasan Arslan, TB-MM’de Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu ve komisyon üyele-riyle iftar programında bir araya geldiklerini açıkladı. AK Parti Afyonkarahisar Milletve-kili Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde dü-zenlenen iftar programında Sağlık Bakanı Kemal Memişoğ-lu ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu üyele-riyle birlikte iftar sofrasında buluştuklarını bildirdi. Rama-zan ayının manevi atmosferin-de gerçekleşen programda hem kardeşlik ve birlik mesajları verildi hem de sağlık alanındaki çalışmalar üzerine değerlendir-

melerde bulunuldu. Milletvekili Arslan, Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu üyeleri olarak Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde Sağlık Bakanı Ke-mal Memişoğlu ile iftar prog-ramında bir araya geldiklerini ifade etti. Ramazan ayının bere-ketini ve kardeşliğini paylaş-mak amacıyla düzenlenen prog-ramın samimi bir atmosferde gerçekleştiği belirtildi. İftar programında sağlık alanındaki güncel çalışmaların da ele alındığı bildirildi. Milletvekili Arslan, gerçekleştirilen soh-betlerde sağlık hizmetlerinin geliştirilmesi ve yürütülen ça-lışmalar hakkında değerlendir-meler yapıldığını ifade etti.

Arslan, Bakan Memişoğlu  
ile iftar sofrasında buluştu Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Türk Milli Kültürünü Yaşatma Topluluğu tarafından düzenlenen “Geleneksel Türk Sanatları Sergisi”, üniversitenin Rektörlük Fuayesi’nde sanatseverlerin ziyaretine açıldı. Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Geleneksel Türk Sanatları Bölümü öğrencilerinin hazırladığı kilim çalışmalarının yer aldığı sergi, ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. Rek-törlük Fuayesi’nde gerçekleştirilen serginin açılışına Rektör Yardımcıları Prof. Dr. İbrahim Keleş ve Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer, AFSÜ Tıp Fakültesi Dekan Yar-dımcısı Prof. Dr. Çiğdem Özer Gökaslan, AKÜ Güzel Sanatlar Fakültesi Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Sena Coşkun, Geleneksel Türk Sanatları Bölüm Başkanı Doç. Ülkü Küçükkurt, AFSÜ Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanı Filiz Yılmaz ile çok sayıda öğrenci katıldı. Sergide, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer tarafından eserleri sergilenen öğrencilere katılım belgeleri takdim edildi. Sergi, geleneksel Türk sanatlarının yaşatılması ve genç sanatçıların eserlerinin tanıtılması açısından önemli bir kültürel etkinlik olarak değerlendirildi.

AFSÜ’de Türk Sanatları Sergisi 
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Afyonkarahisar İl 
Müftülüğünce Ramazan ayı 

kapsamında düzenlenen “İrşat” 
programı, merkeze bağlı Sülün 

beldesinde vatandaşların 
yoğun katılımıyla gerçekleşti.  

Afyonkarahisar İl Müftülüğü tarafından Ra-mazan ayı dolayısıyla başlatılan “İrşat” programlarının sonuncusu merkeze bağlı Sülün beldesinde düzenlendi. Kadınlara yönelik gerçekleştirilen programda Ramazan ayının manevi atmosferi, ibadetlerin önemi ve toplum-sal dayanışma konuları ele alındı. 
PROGRAM KUR’AN-I KERİM 

TİLAVETİYLE BAŞLADI  Sülün beldesinde gerçekleştirilen program, Kur’-an-ı Kerim tilaveti ile başladı. Programa çok sayıda vatandaş katılırken, özellikle kadınların yoğun ilgi gösterdiği görüldü. Manevi atmosferin hâkim olduğu etkinlikte Ramazan ayının önemi, ibadetlerin bireysel ve toplumsal hayattaki yeri üzerinde duruldu. Programda konuşan Afyon-karahisar İl Müftü Yardımcısı Tuğba Anatoprak, Ramazan ayının son on gününün İslam inan-cındaki önemine değindi. Anatoprak, bu günlerin ibadet, dua ve tefekkür açısından büyük fırsatlar sunduğunu belirterek Müslümanların bu günleri en iyi şekilde değerlendirmesi gerektiğini ifade etti. Konuşmasında zekât ibadetinin toplumdaki 

dayanışma ve yardımlaşma açısından taşıdığı öneme de dikkat çeken Anatoprak, Ramazan ayının ihtiyaç sahiplerini hatırlama ve paylaşma duygularını güçlendiren bir dönem olduğunu söyledi. Zekâtın sadece maddi bir ibadet olmadığını vurgulayan Anatoprak, aynı zamanda toplumsal birlik ve kardeşliği pekiştiren önemli bir sorumluluk oldu-ğunun altını çizdi. Programın devamında vatan-daşların merak ettiği dini konular ele alındı. Katılımcıların yönelttiği sorular İl Müftü Yar-dımcısı Tuğba Anatoprak tarafından cevaplan-

dırılırken, özellikle Ramazan ibadetleri, zekât ve günlük hayatta karşılaşılan dini meseleler hakkında bilgilendirmelerde bulunuldu. Yoğun katılımla gerçekleştirilen “İrşat” programı, yapılan duaların ardından sona erdi. Ramazan ayının manevi atmosferini güçlendiren etkinlikte vatandaşlar, düzenlenen programdan duydukları memnuniyeti dile getirdi. Afyonkarahisar İl Müftülüğü yetkilileri ise Ramazan ayı boyunca farklı bölgelerde benzer irşat programlarının gerçekleştirildiğini belirtti. 

İrşat programları sürüyor 

Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yürütülen Genç Takım Projesi kapsamında, Bacım Sultan Yurdunda barınan öğrencilerin katılımıyla Bolvadin Huzure-vi’nde “Yalnız Değilsin” gönüllülük etkinliği düzenlendi. Gençlerin yaşlılarla bir araya geldiği programda samimi ve duygu dolu anlar yaşandı. AFSÜ Genç Ofis, Afyonkarahisar Şehit Ayhan Sarıçiçek Gençlik Merkezi ve Bolvadin Gençlik Merkezi organizasyonunda gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler huzurevi sakinleriyle vakit geçirerek çeşitli faa-liyetler yaptı. Program boyunca ebru sanatı uygulamaları gerçekleştirilirken, sihirli labirent etkinliği ve marteniçka bileklik hediyesi ile renkli anlar yaşandı. Etkinlikte gençler ve huzurevi sakinleri arasında sıcak sohbetler gerçekleşirken, sevgi ve dayanışma duygusunun ön plana çıktığı anlamlı bir buluşma yaşandı. Yetkililer, gönüllülük faaliyetlerinin toplumun farklı kesimleri arasında bağ kurmaya katkı sağladığını belirterek benzer etkinliklerin devam edeceğini ifade etti.

Gönülleri ısıtan etkinlik
Afyonkarahisar Gençlik ve Spor 

 İl Müdürlüğünün Genç Takım Projesi  
kapsamında Bolvadin Huzurevi’nde anlamlı 

bir gönüllülük etkinliği gerçekleştirildi.

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından gelişti-rilen Kapalı Ortamda Bitkisel Üretim Kayıt Sistemi (KOBÜKS) ile kapalı alanlarda gerçek-leştirilen bitkisel üretim faaliyetleri dijital ortamda kayıt altına alınmaya başlandı. Af-yonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, sistem sayesin-de seralar ve benzeri kapalı üretim alanlarında gerçekleştirilen üretimin her metrekare bazında takip edilmesinin mümkün hale geldiği belirtildi. KOBÜKS sistemiyle birlikte kapalı alanlarda yapılan bitkisel üretimin kayıt altına alınarak veri tabanı oluşturulması, üretimin planlanması ve tarımsal politikaların daha sağlıklı şekilde belirlenmesi amaçlanıyor. Yetkililer, sistem sayesinde üretim miktarla-

rının izlenebileceğini, tarımsal destekleme ve planlama çalışmalarının da daha etkin yü-rütülebileceğini ifade etti. 
GÜVENCELİ ÜRETİM HEDEFİ  

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, dijital kayıt sistemi ile birlikte 

kapalı ortamda gerçekleştirilen bitkisel 
üretimde şeffaflık ve izlenebilirliğin 

artırılmasının hedeflendiğini bildirdi. 
Açıklamada, geleceğin tarımının planlı 

üretim anlayışıyla şekilleneceği 
vurgulanarak, KOBÜKS ile üretimin güvence 

altına alınacağı ve sürdürülebilir  
tarım politikalarına önemli katkı 

sağlanacağı kaydedildi. 

Tarımda dijital dönem 
Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından hayata geçirilen  

Kapalı Ortamda Bitkisel Üretim Kayıt Sistemi (KOBÜKS) 
 ile kapalı alanlardaki bitkisel üretim dijital ortamda  

takip edilerek planlı üretimin önü açılıyor.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, yeni yönetmelik değişiklikleri ve B-Reçete Sistemi uygulaması hakkında teknik personelle bilgilen-dirme toplantısı gerçekleştirdi. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı Şube Müdürlüğü tarafından, “Bitki Ko-ruma Ürünlerinin Uygulanması ve Denetimine İlişkin Yönetmelik” kapsamında yetki belgesine sahip teknik personelin katılımıyla bilgilendirme toplantısı düzenlendi. Reçete Yazma Yetkisi Belgesi ve Pro-fesyonel Uygulayıcı Yetki Belgesi bulunan teknik personelin katıldığı toplantıda, bitki koruma ürün-lerinin doğru ve kontrollü kullanımı ele alındı. Toplantıda, ilgili yönetmelikte yapılan yeni düzen-lemeler hakkında teknik personele kapsamlı bil-giler verildi. Bitki koruma ürünlerinin uygulanması ve denetim süreçlerine ilişkin güncel mevzuat değişiklikleri değerlendirilirken, sahada görev yapan personelin uygulamalarda dikkat etmesi gereken hususlar da ayrıntılı şekilde anlatıldı. 

Tarımda denetim ve reçete 
sistemi masaya yatırıldı 
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AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisi Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu toplantısında sosyal hizmet alanında yapılması planlanan yeni düzenlemelerin ele alındığını bildirdi. Arslan, sosyal devlet anlayışı doğrultusunda çocuklar, kadınlar, yaş-lılar ve engelli bireylerin yaşam ko-şullarını iyileştirmeye yönelik kap-samlı değişikliklerin gündemde oldu-ğunu belirterek, komisyon çalışmaları-nın toplumun dezavantajlı kesimlerine yönelik önemli kazanımlar sağlayaca-ğını ifade etti.  
SOSYAL YARDIMLAR VE  

AİLE YAPISI GÜÇLENDİRİLECEK  Komisyon toplantısında görüşülen Sosyal Hizmetler Kanunu ve bazı ka-

nunlarda yapılması planlanan değişik-liklerle sosyal yardım mekanizmaları-nın daha güçlü ve sürdürülebilir bir yapıya kavuşturulmasının hedeflen-diği belirtildi. Düzenlemeler kapsa-mında çocukların korunması, aile ya-pısının güçlendirilmesi ve toplumun dezavantajlı kesimlerine yönelik hizmetlerin daha etkin yürütülmesi amacıyla yeni adımlar atılmasının planlandığı kaydedildi. Çalışmaların aynı zamanda sosyal destek sistemi-nin kapsamını genişleterek ihtiyaç sahiplerine daha hızlı ve etkili ulaş-mayı amaçladığı ifade edildi.  
ANNELERE İZİN, ÇOCUKLARA  

DİJİTAL KORUMA  Milletvekili Arslan, düzenlemeler çer-çevesinde çalışan anneler için doğum 

sonrası izin sürelerinin genişletilme-sinin öngörüldüğünü, koruyucu aile ve evlat edinme uygulamalarının teşvik edilmesine yönelik adımların da gündemde olduğunu belirtti. Ayrıca çocukların dijital ortamda karşılaşabi-leceği risklere karşı yeni güvenlik mekanizmalarının devreye alınması-nın planlandığını ifade eden Arslan, güçlü aile ve güçlü toplum hedefi doğ-rultusunda sosyal politikaların gelişti-rilmeye devam edeceğini vurguladı.

AK PARTİ AFYON MİLLETVEKİLİ ARSLAN; 

Komisyon toplantısında görüşülen Sosyal Hizmetler Kanunu ve bazı kanunlarda 
 yapılması planlanan değişikliklerle sosyal yardım mekanizmalarının daha güçlü ve 

sürdürülebilir bir yapıya kavuşturulmasının hedeflendiği belirtildi. 

Sosyal yardımlar daha  

AK Parti Afyonkarahisar  
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, 

TBMM’de görüşülen  
yeni düzenlemelerin sosyal  

yardımların güçlendirilmesi ve 
aile yapısının desteklenmesi 

amacı taşıdığını açıkladı.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci 
Aktaş, İstiklal Marşı’nın 

kabulünün 105. yılı kapsamında 
düzenlenen yarışmalarda 

dereceye giren öğrencilere 
ödüllerini verdi.  

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, 12 Mart İstiklal Marşı’nın kabulünün 105. yıl dönümü dolayısıyla Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen “Korkma Gençliğin Ruhu Burada” temalı yarışmada dereceye giren öğrencilerle bir araya geldi. İlkokullar arası resim, ortao-kullar arası şiir ve liseler arası kompozisyon kategorilerinde gerçekleştirilen yarışmalar-da başarılı olan öğrenciler ödüllerini Vali 

Aktaş’ın elinden aldı. Program kapsamında düzenlenen yarışmalarda öğrenciler, İstiklal Marşı’nın taşıdığı milli ruhu ve bağımsızlık mücadelesinin anlamını eserleriyle ifade etti. Farklı kategorilerde dereceye giren öğrenciler, hazırladıkları resim, şiir ve kom-pozisyonlarla jüri tarafından değerlendi-rilerek ödüle layık görüldü. Ödül töreninde konuşan Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Ak-taş, yarışmada dereceye giren öğrencileri tebrik ederek İstiklal Marşı’nın anlam ve ruhunu kavrayan bir gençliğin ülkenin ge-leceği açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Öğrencilerin milli değerleri ya-şatmasının önemli olduğunu belirten Aktaş, gençlere başarılarla dolu bir eğitim hayatı temennisinde bulundu.

Vali Aktaş’tan dereceye giren öğrencilere ödül

Bolvadin Belediye 
Başkanı Derviş Aynacı, 

vatandaş ziyaretleri 
kapsamında bir  

aileyi evinde ziyaret 
ederek ihtiyaç sahibi 

çocuğa tekerlekli 
sandalye hediye etti  

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, ilçede vatandaşlarla bir araya gelerek onların talep ve ihtiyaçlarını yerinde dinlemeye devam ediyor. Bu kapsamda bir aileyi evlerinde ziyaret eden Başkan Aynacı, aile bireyleriyle sohbet ederek hal ve hatırlarını sordu. 

Gerçekleştirilen ziyaret sırasında ailenin çocuğunun tekerlekli sandalyeye ihtiyaç duyduğunu öğrenen Başkan Aynacı, gerekli desteği sağlayarak çocuğa tek-erlekli sandalye hediye etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada Aynacı, sosyal dayanışmanın ve yardım-laşmanın önemine dikkat çekti. 

Başkan Aynacı’dan  
anlamlı ziyaret 

BAŞKAN AYNACI VATANDAŞLARIN  
TALEPLERİNİ DİLİYOR  Ziyarette aile bireyleriyle yakından ilgilenen Aynacı, vatandaşların her zaman yanında olduklarını belirterek belediye olarak sosyal destek çalışmalarını sürdüreceklerini ifade etti. Aile ise yapılan ziyaretten ve verilen destekten dolayı Başkan Aynacı’ya teşekkür ederek memnuniyetlerini dile getirdi. Bol-vadin Belediyesi’nin vatandaş odaklı hizmet anlayışıyla ilçede ihtiyaç sahibi ailelere yönelik destek çalışmalarının devam edeceği belirtildi. 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisini ziyaret eden gençlere Meclis’in tarihini ve sorumluluklarını anlattı. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Ha-san Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisi-ni ziyaret eden gençlerle bir araya gele-rek TBMM’nin Genel Kurul Salonu ve önemli noktalarını tanıttı. Ziyaret kap-samında gençlere Meclis’in tarihi, işleyişi ve millet iradesinin temsil edildiği ku-rumun taşıdığı sorumluluklar hakkında bilgiler verildi.  
GENÇLER TBMM’Yİ  TANIDI  Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Mecisini ziyaret eden genç-leri ağırlamaktan büyük memnuniyet duyduklarını belirterek, gençlere Meclis’ in önemli bölümlerini gezdirdi. Ziyaret sırasında TBMM’nin tarihsel önemi ve Türkiye’nin demokratik yapısındaki yeri hakkında gençlere bilgiler aktarıldı.  

“BU ÜLKENİN KAPILARI 
ÇALIŞAN GENÇLERE AÇIK”  Gençlerin Türkiye’nin yarınlarını şekil-lendirecek en önemli güç olduğunu ifade eden Arslan, her fırsatta gençlere çalış-manın ve emek vermenin önemini an-lattıklarını belirtti. Arslan, yaptığı değer-lendirmede, “Bu ülkenin kapıları çalışana, emek verene açıktır. İnşallah yarın bu sıralarda görev alacak, milletine hizmet edecek gençlerimiz de yine bu toprak-lardan çıkacaktır” ifadelerini kullandı. 
GENÇLERE BAŞARI DİLEĞİ  Ziyaretin sonunda gençlere teşekkür eden Milletvekili Arslan, Türkiye’nin geleceğinin gençlerin omuzlarında yük-seleceğini belirterek tüm gençlere eğitim hayatlarında ve gelecek hedeflerinde başarılar diledi. Arslan, gençlerin ülkenin gelişimine katkı sunacak bireyler olarak yetişmesinin önemine dikkat çekti. 

n  HABER FADİME YILDIRIM

Milletvekili Arslan 
gençleri misafir etti 

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, seçim döneminde verdiği söz doğrultusunda belediye perso-neline bayram ikramiyesi ödemelerinin çalışanların hesaplarına yatırıldığını açıkladı. Ramazan Bayramı’na sayılı günler kala Emirdağ Belediyesi’nde görev yapan personelin bayram ikra-miyeleri hesaplara yatırıldı. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, seçim öncesinde belediye çalışanlarına verdiği bayram ikramiyesi sözünü yerine getirerek ödemelerin tamam-landığını duyurdu.  
PERSONELİN EMEĞİNE  

VURGU YAPTI  Göreve geldiği günden bu yana bele-diye personelinin emeği ve fedakârlı-ğının önemine sık sık dikkat çeken Başkan Serkan Koyuncu, Emirdağ 

Belediyesi’nin en büyük gücünün çalışanlarının alın teri olduğunu ifade etti. Belediye hizmetlerinin başarıyla yürütülmesinde personelin büyük pay sahibi olduğunu belirten Koyuncu, belediyeyi yalnızca bir kurum olarak değil, birlik ve dayanışma ruhu içinde çalışan büyük bir aile olarak gördük-lerini söyledi. Emirdağ’a hizmet yol-unda gece gündüz emek veren bele-diye çalışanlarının her zaman yanında olduklarını vurgulayan Başkan Koyun-cu, yaptığı açıklamada tüm personele teşekkür ederek bayram mesajı da paylaştı. Koyuncu, “Emek veren tüm mesai arkadaşlarımızın bayramını şimdiden tebrik ediyor, aileleriyle bir-likte sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir bayram geçirmelerini diliyorum” ifadelerini kullandı.

Başkan Koyuncu sözünü tuttu
PERSONELİN BAYRAM İKRAMİYELERİ YATIRILDI

güçlü hale 
GELECEK

Sağlık-Sen AFSÜ Üniversite Şube yönetimi, Afyon milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven, Ali Özkaya ve Hasan Arslan’ı Türkiye Büyük Millet Meclisinde ziyaret etti  
TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-dunuseven ile AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekilleri Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, Af-yonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversite-si’nde (AFSÜ) görev yapan Sağlık-Sen Üniversite Şube yönetimini Türkiye Büyük Millet Meclisin-de ağırladı. Gerçekleşen ziyarette sağlık çalışan-larının emekleri, üniversite hastanelerindeki çalışmalar ve sağlık alanındaki gelişmeler üz-

erine karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu. Ziyarette Sağlık-Sen AFSÜ Üniversite Şube Başkanı Halil Abdulhakim Eyinç ile birlikte Şube Başkan Yardımcısı Gökhan İde, Şube Baş Temsilcisi Kemal Kocatepe ve temsilci Onur Oğuz yer aldı. Sendika yöneticileri, sağlık çalı-şanlarının sahadaki çalışmaları ve üniversite hastanelerinde yürütülen hizmetler hakkında milletvekillerine bilgi verdi. Milletvekilleri Yurdunuseven, Özkaya ve Arslan, sağlık çalışan-larının özverili çalışmalarının sağlık sisteminin en önemli unsurlarından biri olduğunu belirtti. Görüşmede sağlık alanındaki çalışmalar ve sahadaki ihtiyaçlar üzerine verimli bir sohbet gerçekleştirilirken, milletvekilleri ziyaret-lerinden dolayı sendika yöneticilerine teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi. 

AFSÜ Sağlık-Sen Heyetinden ziyaret
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Ramazan sofrasında buluştular 

Muhtarlar iftarda bir arada 
Sandıklı’da düzenlenen iftar programında ma-halle ve köy muhtarları ilçe protokolüyle bir araya geldi. Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde mahalle ve köy muhtarları iftar programında bir araya geldi. Hüdai Kaplıcaları’nda düzenlenen program, Ramazan ayının beraberlik atmosferini yansıtan anlamlı bir buluşmaya sahne oldu.  

HUDAİ KAPLICALARI’NDA  
ANLAMLI BULUŞMA  Hüdai Kaplıcaları’nda gerçekleştirilen iftar prog-ramı, Kur’an-ı Kerim tilaveti ile başladı. Programa katılan Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, 

mahalle ve köy muhtarlarına katılımlarından dolayı teşekkür ederek Ramazan ayının dayanış-ma ve paylaşma ruhuna vurgu yaptı. İftar prog-ramında muhtarlarla sohbet eden Kaymakam Yosunkaya, mahalle ve köylerde yürütülen çalış-malar ile vatandaşların ihtiyaçları hakkında muhtarlardan bilgi aldı. Programda muhtarların talep ve önerileri de dinlenerek karşılıklı isti-şarelerde bulunuldu. Gerçekleştirilen iftar prog-ramına Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın yanı sıra ilçe protokolü de katıldı. Program, Ra-mazan ayının manevi atmosferi içerisinde yapılan sohbetlerin ardından sona erdi.

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde çıkan yangın-da evi kullanılamaz hale gelen 78 yaşındaki Azize Demirel için Kaymakamlık destek sürecini başlattı. Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesine bağlı Çiğiltepe köyünde çıkan yangında evini kaybeden 78 yaşındaki Azize Demirel için devlet kurumları harekete geçti. Yangın sonrası evsiz kalan yaşlı kadının durumunu yakından takip eden Sandıklı Kaymakamlığı, gerekli destek ve yardım çalışmalarını başlattı.  
KAYMAKAM YOSUNKAYA’DAN  

GEÇMİŞ OLSUN ZİYARETİ  Olay, 10 Mart tarihinde Sandıklı ilçesine bağlı Çiğiltepe köyünde meydana geldi. İki katlı ahşap evde yalnız yaşayan Azize Demirel’in evi çıkan yangında kullanılamaz hale geldi. Yangının ar-dından Demirel’in köydeki yakınlarının yanına geçici olarak yerleştiği öğrenildi. Sandıklı Kay-makamı Selçuk Yosunkaya, yaşanan olayın ar-dından Demirel’i ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini iletti. Gerçekleştirilen ziyarete Kay-makamlık Yazı İşleri Müdürü Şükrü Ülgüner 

ile Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mü-dürü Şuayip Binbir de eşlik etti. Azize Demirel’in yalnız yaşadığı evde incelemelerde bulunan Kay-makam Yosunkaya ve beraberindeki heyet, yangın sonrası yapılabilecek destek ve yardımlar hakkında değerlendirmelerde bulundu.  İHA 

Bolvadin Adalet Sarayı tarafından  düzenlenen iftar programı, yoğun katılımla gerçekleştirildi  Programa Afyonkarahisar Cum-huriyet Başsavcısı Mehmet Patlak, Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan, Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Afyonkarahisar Adalet Komisyon 

Başkanı Mehmet Keskin, Bolvadin Başsavcısı Ümit Güntürk, Bolva-din Adalet Komisyon Başkanı Se-mih Uygur, Bolvadin İlçe Emniyet Müdürü Kadir Avcı, Bolvadin İlçe Jandarma Komutanı Ütğm. Teo-man Kaya, Bolvadin İlçe Müftüsü Resul Arıcı, hakimler, savcılar ve Bolvadin Adalet Sarayı personeli katılım sağladı. Belediyeye ait sosyal tesislerden Kırkgöz Otel ve Restaurant’ta gerçekleşen prog-ramda Ramazan ayının birlik, be-

raberlik ve dayanışma ruhu pay-laşıldı. Katılımcılar aynı sofrada buluşarak Ramazan’ın manevi atmosferini birlikte yaşadı. Prog-ram sonunda Belediye Başkanı Derviş Aynacı, iftar programına ev sahipliği yapan Bolvadin Başsavcısı Ümit Güntürk ile Bolvadin Adalet Komisyon Başkanı Semih Uygur’a teşekkür ederek, Ramazan ayının birlik ve kardeşlik duygularını güçlendiren bu tür buluşmaların önemine vurgu yaptı. 

Yangının ardından evde oluşan hasarı yerinde  inceleyen yetkililer, yaşlı kadının mağduriyetinin giderilmesi için Kaymakamlık bünyesinde yürütülebilecek sosyal destek ve yardım imkanları konusunda bilgi alışverişinde bulundu. Demirel’in ihtiyaçlarının karşılanmasına yönelik çalışmaların  ilgili kurumlar tarafından sürdürüleceği belirtildi. 

Evi kül olan yaşlı kadına 
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Sultandağı MYO’da iftar buluşması 
Afyon Kocatepe Üniversitesi 

Sultandağı Meslek Yüksekokulunda 
düzenlenen iftar programı, ilçe 

protokolü, akademisyenler ve 
öğrencileri aynı sofrada buluşturdu  

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Sultan-dağı Meslek Yüksekokulunda düzenlenen iftar programı, Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhunu yansıtan anlamlı bir buluşmaya sahne oldu. Programa ilçe protokolü, akademik ve idari personel ile öğrenciler katılarak aynı sof-rada bir araya geldi. Sultandağı MYO’da düzen-lenen iftar programına Sultandağı Kaymakamı 

Hacı Demirci, Sultandağı Belediye Başkanı Mehmet Aldırmaz, Sultandağı MYO Müdürü Doç. Dr. Ercan Şimşir, AKÜ Genel Sekreteri Hasan Düzgün, Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) Afyonkarahisar İl Temsilcisi ve AKÜ Bilgi İşlem Daire Başkanı Ramazan Sami Çınar, Afyon MYO Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Zeyni Arsoy, Sul-tandağı İlçe Müftüsü Saim Özbakır ile akademik ve idari personel ile öğrenciler katılım sağladı. Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleş-tirilen programda katılımcılar birlikte iftar ya-parak birlik ve dayanışma mesajı verdi. İftar programının ardından Sultandağı MYO Müdürü Doç. Dr. Ercan Şimşir’in makamında bir toplantı 

gerçekleştirildi. Görüşmede, Sultandağı Meslek Yüksekokuluna yapılması planlanan yatırımlar ve iyileştirme çalışmaları üzerine karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu. Yapılan istişa-relerde yüksekokulun eğitim altyapısının güçlendirilmesi ve öğrencilerin daha iyi imkan-lara kavuşması için yürütülebilecek çalışmalar ele alındı. Afyon Kocatepe Üniversitesi Sul-tandağı Meslek Yüksekokulunda düzenlenen iftar programı, ilçe protokolü, akademisyenler ve öğrencileri aynı sofrada buluşturdu. Program Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhunu yansıtan anlamlı bir buluşmaya sahne oldu.  
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Afyonkarahisar’da 
Ramazan ayının manevi 

atmosferi, Sülün Balı 
Mubahat Açıkgözoğlu 

İlkokulu ve Ortaokulunda 
düzenlenen iftar 

programında eğitim 
camiasını aynı sofrada bir 

araya getirdi.   
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-lüğü koordinesinde, Sülün Belediyesi ve hayırseverlerin katkılarıyla Sülün Balı Mubahat Açıkgözoğlu İlkokulu ve Orta-okulu tarafından düzenlenen iftar prog-ramında eğitim camiası bir araya geldi. Ramazan ayının birlik, paylaşma ve kar-deşlik ruhunu yansıtan programa İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Sülün Belde Belediye Başkanı Ahmet Poyraz, Eğitim Müfettişleri Başkanı Yusuf Turhan ile kurum yöneticileri, okul idarecileri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı.  

RAMAZAN’IN MANEVİ  
ATMOSFERİ PAYLAŞILDI  Samimi bir atmosferde gerçekleşen iftar programında öğrenciler ve eğitimciler aynı sofrada buluşarak Ramazan ayının manevi huzurunu birlikte yaşadı. Prog-ramda konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Ramazan ayının toplumsal 

dayanışmayı güçlendiren önemli bir zaman dilimi olduğunu belirterek eğitim camiası- nın bu anlamlı atmosferde bir araya gelme-sinin büyük değer taşıdığını ifade etti. 

Sülün'de eğitim camiası  
bir arada 

Programda öğrencilerle yakından ilgilenen ve onlarla sohbet eden İl Milli Eğitim Mü-dürü Miraç Sünnetci, “Maarifin kalbinde yaşanan bu güzel buluşmalar sevgi, saygı ve kardeşlik ikliminin en güzel yansımala-rından biridir. Öğrencilerimizle, öğretmenle-rimizle ve eğitim ailemizle aynı sofrada buluşmak bizler için büyük mutluluktur. Türkiye Yüzyılı hedeflerine yürürken sadece akademik başarılarıyla değil, değerleriyle güçlü nesiller yetiştirmek en önemli so-rumluluğumuzdur” ifadelerini kullandı. İftar programı boyunca öğrencilerle sohbet eden ve hatıra fotoğrafları çektiren İl Milli 

Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, organiza-syonun hazırlanmasında emeği geçen okul yöneticilerine, öğretmenlere ve katkı sağla-yan tüm paydaşlara teşekkür etti. Program, birlik ve beraberlik mesajlarının verildiği sıcak bir ortamda tamamlandı.

Güçlü nesiller yetişecek

Afyonkarahisar’da 
“Maarifin Kalbinde 

Ramazan” etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen 

programda öğrenciler 
Ramazan kültürünü 

sahneye taşıdı.  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-dürlüğü koordinesinde Şemsettin Gü-neş İmam Hatip Ortaokulunda düzen-lenen “Maarifin Kalbinde Ramazan” etkinliği, protokol üyeleri ile öğrencileri aynı programda buluşturdu. Programa Afyon Valisi Dr. Naci Aktaş, Vali Yardım-cısı Murat Büyükköse, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Müdür Yar-dımcısı İbrahim Badak, Şube Müdürleri 

Abdullah Kaya ve Hayati Duman ile öğretmenler ve öğrenciler katıldı.  
RAMAZAN’IN MANEVİ  

ATMOSFERİ OKULDA YAŞATILDI  Program, öğrencilerin ilahiler eşliğinde gerçekleştirdiği karşılama ile başladı. Ramazan ayının manevi atmosferini yansıtan bu anlamlı karşılama, katılım-cılara duygu dolu anlar yaşattı. Etkinlik kapsamında öğrenciler tarafından ha-zırlanan programlarda geleneksel sa-natlar da tanıtıldı. Öğrenciler ebru ça-lışmaları gerçekleştirirken Ramazan kültürünün önemli unsurları arasında yer alan Ramazan manileri, diş kirası ve sadaka taşı gibi kadim gelenekler hakkında bilgiler paylaşıldı. 
n  HABER MELİHA NUR DURU

Öğrenciler Ramazan kültürünü 

Sahneye taşıdı

GELENEKSEL GÖSTERİLER BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI Program kapsamında öğrencilerin sahnelediği oratoryo ile Ramazan ayının birlik, paylaşma ve dayanışma ruhu etkileyici bir şekilde aktarıldı. Hacivat–Karagöz gösterisi ise izleyenlere hem keyifli hem de öğretici anlar yaşattı. Etkinliğin sonunda Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, programda emeği geçen öğrencileri  tebrik ederek idareci ve öğretmenlere teşekkür etti. Programda ayrıca “Maarifin Kalbinde Ramazan” etkinlikleri ile okullarda akademik eğitimin yanı sıra kültürel ve manevi değerlerin de yaşatılmaya devam ettiği vurgulandı.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi (AFSÜ), Dünya Kadınlar Günü kapsamında anlamlı bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. AFSÜ Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Koordinasyon Ku-rulu tarafından düzenlenen “Hakları ve Sorumluluklarıyla Kadın” konulu programda Afyonkarahisar İl Müftü Yardımcısı Tuğba Anatoprak konuş-macı olarak yer aldı. Üniversitenin Tıp Fakültesi Mavi Salonunda gerçekleştiri-len etkinliğe akademisyenler, üniversite personeli ve öğrenciler yoğun ilgi gösterdi. Etkinliğe AFSÜ Rektör Yar-dımcısı Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer, Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanı Filiz Özden Yılmaz, AFSÜ Kadına  
Yönelik Şiddetle Mücadele Koordinasyon Kurulu Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Jale Akgöl ile çok sayıda akademik personel ve öğrenci katıldı. Programda konuşan İl Müftü Yardımcısı Tuğba Anatoprak, ka-dınların hak ve sorumlulukları ile İslam’ 

da kadının yeri ve değeri üzerine değer-lendirmelerde bulundu.  
İSLAM’DA KADININ DEĞERİ   Konuşmasında kadınların hayatın her alanında üstlendiği önemli rollerin altını çizen Anatoprak, kadınların sosyal hayata aktif katılımının toplumların gelişimi açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. Etkinliğin sonunda Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer, katkılarından dolayı Tuğba Anatoprak’a teşekkür e-derek plaket takdim etti.

AFSÜ’de kadının hak ve sorumlulukları konuşuldu

Kadının toplumdaki rolü
Afyonkarahisar Sağlık 

Bilimleri Üniversitesi’nde 
düzenlenen etkinlikte İl 

Müftü Yardımcısı  
Tuğba Anatoprak, kadınların 

hakları, sorumlulukları ve 
toplumsal hayattaki rolü 

üzerine konuştu 

Afyon Kocatepe 
Üniversitesi İktisadi ve 

İdari Bilimler 
Fakültesinde 

düzenlenen konferansta 
dezenformasyon, 

komplo teorileri ve bilgi 
düzensizlikleri akademik 

yönleriyle ele alındı.  
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü tarafından “Bilgi Düzensiz-likleri: Dezenformasyon ve Komplo Teorileri” konulu konferans düzen-lendi. Prof. Dr. Sabri Bektöre Konfe-rans Salonu’nda gerçekleştirilen etkinliğe; İİBF Dekanı Prof. Dr. Gök-han Demirtaş, Bolvadin Uygulamalı Bilimler Fakültesi Dekanı ve Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölüm Baş-kanı Prof. Dr. Mustafa Fişne, akademik personel ile çok sayıda öğrenci katıldı.  

ÜÇ TÜR DÜZENSİZLİĞE 
DİKKAT ÇEKİLDİ   Konferansın açılış konuşmasını ya-pan Prof. Dr. Mustafa Fişne, bilgi düzensizlikleri konusunun güncel gelişmelerle yakından ilişkili oldu-ğunu belirterek son dönemde ulus-lararası gelişmeler nedeniyle çok sayıda iddianın ortaya atıldığını ifade etti. Fişne, bu iddiaların bir kısmının daha sonra yanlış ya da dezenformasyon olduğunun ortaya çıktığını belirterek düzenlenen etkinliğin hem güncel gelişmeleri anlamak hem de dezenformasyo-nun nasıl ortaya çıktığını değerlen-dirmek açısından önemli olduğunu vurguladı. Açılış konuşmasının ardından söz alan Arş. Gör. Dr. Du-rukan Ayan, bilgi düzensizliklerinin üç temel türü bulunduğunu ifade ederek bunların mezenformasyon, kişisel bilgi ihlallerine dayalı pay-

laşımlar ve dezenformasyon oldu-ğunu belirtti. Ayan, mezenformasyo-nun kasıt olmadan yapılan yanlış bilgi paylaşımlarını ifade ettiğini, dezenformasyonun ise yanlış oldu-ğu bilinen bilgilerin insanları yön-lendirmek amacıyla bilinçli şekilde yayılması olduğunu söyledi.  
TEMELİNDE GİZLİ  

AKTÖRLER YER ALIYOR  Ayan, komplo teorilerinin çoğu za-man gizli aktörler, semboller ve ka-sıtlı planlar üzerinden olayları açık-lamaya çalışan bir yaklaşım olduğu-nu belirtti. Bu teorilerin genellikle kapalı kapılar ardında işleyen gizli mekanizmalar, iyi ile kötü arasındaki mücadele anlayışı, olayların belirli amaçlara bağlanması ve semboller aracılığıyla gizli bağlantılar kurma gibi özellikler taşıdığını dile getirdi. Ayrıca komplo teorilerinin önemli özelliklerinden birinin yanlışlanma-ya kapalı olmaları olduğunu belirtildi

Dezenformasyon  
masaya yatırıldı  

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Mi-raç Sünnetci, “Maarifin Kalbinde Ramazan” etkinlikleri kapsamında Zafer Meydanı’nda kurulan Halk Eğitimi Merkezi stantlarını ziyaret etti. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Ramazan ayının manevi atmosferi çerçevesinde düzenlenen “Maarifin Kalbinde Ramazan” etkinlikleri kapsamında Afyonkarahisar Halk Eğitimi Merkezi tarafından Zafer Meydanı’nda açılan satış stantlarını ziyaret etti. Eğitim camiasının birlik ve dayanışma ruhunu pekiştiren etkin-likte Sünnetci, kursiyerlerin el emeği ürün-lerini inceleyerek yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı. Ziyaret sırasında stantları tek tek gezen İl Milli Eği-tim Müdürü Miraç Sünnetci, kursiyerler ve 

usta öğreticilerle sohbet ederek yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Halk Eğitimi Merkezlerinde verilen eğitimler sonucunda ortaya çıkan el emeği ürünleri inceleyen Sünnetci, kursiyerlerin ve eğitmenlerin or-taya koyduğu çalışmaları takdir ederek emeği geçenleri tebrik etti.

Sünnetci’den Halk Eğitim stantlarına ziyaret 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr.  Ahmet Ali Tuncer, katkılarından dolayı Tuğba Anatoprak’a teşekkür ederek plaket takdim etti.
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HAFTANIN AÇILIŞI İKİ 
KARŞILAŞMAYLA  üper Lig’in 26. haftası bugün oynanacak iki mücadele ile start alacak. Günün ilk karşılaşmasında saat 20.00’de Hesap.com Antalyaspor sahasında Gaziantep FK’yı konuk edecek. Aynı saatte oynanacak diğer mücadelede ise Mısırlı.com.tr Fatih Karagümrük ile Fenerbahçe Atatürk Olimpiyat Stadı’nda karşılaşacak.  
CUMARTESİ GÜNÜ  

KRİTİK MAÇLAR VAR  Haftanın ikinci gününde dört karşılaşma oynanacak. Günün ilk mücadelesinde saat 13.30’da Kocaelispor ile Tümosan Konyaspor karşı karşıya gelecek. Akşam seansında ise saat 20.00’de üç önemli mücadele futbolseverlerle buluşacak. Göztepe sahasında Corendon Alanyaspor’u ağırlarken, Galatasaray RAMS Park’ta RAMS Başakşehir’i konuk edecek. Günün bir diğer maçında ise Trabzonspor Papara Park’ta Çaykur Rizespor ile karşılaşacak. 

Süper Lig’de 26. Hafta 
heyecanı başlıyorTrendyol Süper Lig’de 26. hafta bugün oynanacak iki karşılaşmayla  başlayacak. Trendyol Süper Lig’de 26. hafta heyecanı bugün oynanacak karşılaşmalarla başlayacak. Futbolseverlerin merakla beklediği haftada birbirinden kritik mücadeleler sahne alacak. Haftanın açılış gününde iki karşılaşma oynanırken, hafta sonu boyunca dokuz maç futbolseverlerle buluşacak.

HAFTA PAZAR GÜNÜ  
TAMAMLANACAK

Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi Son 16 Turu ilk maçında İstanbul’da İngiliz devi Liverpool’u 1-0 mağlup ederek önemli bir avantaj elde etti. Sarı-kırmızılıların Lemina’nın golüyle aldığı gal-ibiyet Avrupa basınında da geniş yer buldu. Bu sonuçla birlikte Galatasaray, 18 Mart’ta Anfield Road’da oynanacak rövanş öncesinde tur için önemli bir avantaj yakaladı.  
SOYUNMA ODASINDA  

OKAN BURUK TEZAHÜRATI  Liverpool karşısında alınan galibiyetin ardından Galatasaraylı futbolcular soyunma odasında büyük sevinç yaşadı. Oyuncuların galibiyeti kut-larken teknik direktör Okan Buruk için “Okan Buruk oley” tezahüratı yaptığı öğrenildi. Karşılaş-

manın ardından soyunma odasına giden Gala-ta-saray Başkanı Dursun Özbek’in futbolcuları tebrik ettiği ve turu geçmeleri halinde 5 milyon euro prim vereceğini açıkladığı öğrenildi. Yaklaşık 255 milyon 390 bin TL’ye karşılık gelen prim sözünün ardından soyunma odasında büyük bir coşku yaşandı. Galatasaray’ın Liver-pool’u elemesi halinde sadece prim değil UE-FA’dan da önemli bir gelir elde edeceği belirtildi. Sarı-kırmızılı ekip, çeyrek finale yükselmesi du-rumunda UEFA’dan 12 milyon 500 bin euro bonus kazanacak. İki takım arasındaki rövanş mücadelesi 18 Mart’ta İngiltere’deki Anfield Road Stadı’nda oynanacak. Galatasaray, deplasmanda turu geçmesi halinde hem tarihi bir başarı elde edecek hem de açıklanan primin sahibi olacak. 
n  KAYNAK  HABERTÜRK

Galatasaray’dan tarihte eşi benzeri görülmemiş 

Prim
Süper Lig’de haftanın son günü üç karşılaşma oynanacak. Saat 16.00’da Kasımpaşa ile ikas Eyüpspor karşı karşıya gelecek. Günün akşam seansında ise saat 20.00’de iki  

mücadele oynanacak. Samsunspor sahasında Zecorner Kayserispor’u ağırlarken, Natura Dünyası Gençlerbirliği ile Beşiktaş Eryaman Stadı’nda karşı karşıya gelecek. Futbolsever-
lerin büyük ilgi göstermesi beklenen 26. hafta karşılaşmalarıyla birlikte ligde zirve yarışı ve alt sıralardaki mücadele daha da kızışacak. AA

Galatasaray’ın Liverpool’u 
 1-0 yenmesinin ardından Başkan  
Dursun Özbek’in, turu geçmeleri  

halinde futbolculara 5 milyon euro prim 
vereceğini açıkladığı öğrenildi.  UEFA Şampiyonlar Ligi Son 16 Turu ilk maçında  Liverpool’u 1-0 mağlup eden Galatasaray’da galibiyetin ardından yönetimden dikkat çeken bir prim kararı geldi. Başkan Dursun Özbek’in, turu geçmeleri halinde futbolcu-lara toplam 5 milyon euro prim vereceği öğrenildi.

Galatasaraylı taraftarların Liverpool maçında Victor Osimhen için yaptığı koreografi gösterisi dünya basınında geniş yer buldu. 3 yaşındayken an-nesini kaybeden Victor Osimhen için G.Saraylı taraftarların Liverpool maçı öncesi yaptığı “Biz Bir Aileyiz” temalı koreografi Nijeryalı golcüyü duygu-landırırken tüm dünyada yankı uyandırdı. · Talksport: “Galatasaray taraftarlarının duygusal pankartı sonrası Victor Osimhen gözyaşlarına boğuldu.” · Bild: “Liverpool maçı öncesi Osimhen gözyaşlarını tutamadı.” · As: “Galatasaray taraftarları Osimhen ve annesine adanan duygusal kore-ografiyi açtı.” · Goal.com: “Galatasaray taraftarlarının annesine adadığı dev koreografi Os-imhen’i ağlattı.” · Pulse Sports Nigeria: “Osimhen, Gala-tasaray taraftarlarının annesine yap-tığı saygı duruşu sonrası gözyaşlarını tutamadı.” · Foot Africa: “G.Saray taraftarlarının tribün şovu Osimhen’i duygulandırdı.” 
GOMIS: “GALATASARAY  

BİR AİLEDİR”  Galatasaray’ın eski yıldızı Bafetimbi Go-mis, Liverpool maçı öncesi Osimhen ile ilgili hazırlanan koreografi ile ilgili yaptığı pay-laşımda “Kulüpten ayrılan futbolcuların neden Galatasaray’ı hala çok sevdiklerini anlatan bir gece daha. Galatasaray sade-ce futbol oynadığımız bir yer değil, bir aile. Taraftarımız da bunu hepimize her an his-settiriyor” yorumunu yaptı.  

Dünya Osimhen’i ağlatan 
koreografiyi konuşuyor

Bir dönem Süper Lig ve Avrupa kupalarında önemli başarılara imza atan Deni-zlispor, puan silme cezası-nın ardından Süper Amatör Lig’e düştü. Türk futbolun-da uzun yıllar Süper Lig’de mücadele eden Denizli-spor’un amatör liglere dü-şüşü kesinleşti. Bölgesel Amatör Lig’de (BAL) mü-cadele eden yeşil-siyahlı ekip, sezonun bitimine 7 hafta kala aldığı puan silme cezası nedeniyle Denizli Süper Amatör Lig’e düşen takım oldu. Denizlispor, 2002-2003 sezonunda UEFA Kupası’nda Lorient ve Spar-ta Prag’ı eleyerek son 16 turuna yükselmiş ve Türk futbolunda önemli bir başa-rıya imza atmıştı. Ancak 

son yıllarda yaşanan eko-nomik sıkıntılar, transfer yasakları ve yönetimsel sorunlar kulübün sportif performansını olumsuz etk-iledi. 2020-2021 sezonun-da Süper Lig’den düşen Denizlispor, 2022-2023 se-zonunda 1. Lig’e veda etti. Geçtiğimiz sezon ise TFF 2. Lig’den düşerek BAL’a gerileyen yeşil-siyahlı ekip, bu sezon aldığı puan silme cezalarının ardından Süper Amatör Lig’e düşmekten kurtulamadı. Denizlispor Başkanı Urkay ise kulübün yeniden yapılanması gerekt-iğini belirterek, güçlü bir altyapı ve kurumsal yönetim anlayışıyla Denizlispor’u yeniden ayağa kaldıracak-larını söyledi. 

Denizlispor 
Süper Amatör  

Lige düştü 

Şampiyonlar Ligi son 16 turunda  
ilk maçlar tamamlandıAvrupa futbolunun en prestijli kulüp organizasyonu olan UEFA Champions League’de son 16 turunun ilk karşılaş-maları oynanan dört maçla tamamlandı. Devler sahne alırken futbolseverler bol gollü ve heyecanlı mücadelelere tanıklık etti. Oynanan karşılaşmalar, rövanş öncesinde takımların tur şansını büyük ölçüde etkiledi. İspanya tem-silcisi Real Madrid, sahasında İngiliz ekibi Manchester City’yi 3-0 mağlup ederek önemli bir avantaj yakaladı. Mü-cadelede yıldız isim Federico Valverde hat-trick yaparak galibiyetin mimarı oldu. Aynı karşılaşmada Vinicius Junior 57. dakikada kullandığı penaltıdan yararlanamadı. Fransa temsilcisi Paris Saint-Germain ise sahasında İngiltere’den Chelsea FC’yi 5-2’lik skorla mağlup ederek tur için güçlü bir avantaj elde etti. Diğer mücadelelerde Alman temsilcisi Bayer Leverkusen ile İngiliz ekibi Arsenal FC 1-1 berabere kaldı. Norveç’in Bodø/Glimt takımı ise sahasında Portekiz temsilcisi Sporting CP’yi 3-0 mağlup etti. Bu sonuçlarla turnuvada yer alan altı İngiliz ekibi ilk maçlarda galibiyet elde edemezken iki beraberlik ve dört mağlubiyet aldı.  AA

Türk futbolunun köklü kulüplerin-den Bursaspor, yaşadığı zor yılların ardından yeniden üst liglere dönüş hedefiyle önemli bir mücadele veri-yor. 2009-2010 sezonunda Süper Lig şampiyonu olarak tarihe geçen yeşil-beyazlı ekip, sonraki yıllarda yaşadığı sportif ve ekonomik sıkın-tılar nedeniyle 2018-2019 sezo-nunda TFF 1. Lig’e düşmüş ve ardın-dan daha alt liglere kadar gerile-mişti. Zorlu süreçlerin ardından ye-niden yapılanmaya giden Bursa temsilcisi, geçen sezon TFF 3. Lig’de şampiyon olarak bir üst lige yük-selmeyi başardı. Bu sezon ise TFF 2. Lig Kırmızı Grup’ta şampiyonluk hedefiyle mücadele eden Bursaspor, geride kalan 27 hafta sonunda en yakın rakibinin 6 puan önünde lid-erlik koltuğunda oturuyor.  
TARAFTAR DESTEĞİ 

DİKKAT ÇEKİYOR  Sezon boyunca iç saha maçlarında büyük bir taraftar desteği alan Bur-saspor, karşılaşmalarını adeta kapalı gişe oynuyor. Yeşil-beyazlı ekip, maçlarda 40 bini aşkın taraftarıyla tribünleri doldurarak önemli bir atmosfer oluşturdu. Bu seyirci sayısı, Süper Lig’de mücadele eden birçok takımın ortalamasını geride bırak-masıyla da dikkat çekti.  
SON HAFTALARA  
LİDER GİRİYOR  Ligde oynadığı 27 maçta 20 galibiyet ve 3 beraberlik elde eden Bursaspor, 63 puanla zirvede yer alıyor. Yeşil-beyazlı ekip, geçtiğimiz hafta de-plasmanda Muşspor’u 1-0 mağlup ederek liderliğini korudu. Bursas-por’un en yakın takipçisi ise 57 pu-anla Kahramanmaraş İstiklalspor olarak dikkat çekiyor. Teknik di-rektör Mustafa Er yönetiminde son haftalarda çıkış yakalayan Bursas-por, oynadığı son 8 maçta 7 galibiyet ve 1 beraberlik alarak yenilmezlik serisi yakaladı. Bu süreçte kalesinde sadece iki gol gören yeşil-beyazlılar, ligde 71 golle en skorer ekiplerden biri oldu. Bursa temsilcisi, bu hafta en yakın rakibi Kahramanmaraş İs-tiklalspor ile deplasmanda karşı karşıya gelecek. 14 Mart Cumartesi günü oynanacak mücadelede alına-cak bir galibiyet, Bursaspor’un şam-piyonluk yolunda önemli bir avantaj elde etmesini sağlayacak. 

n  KAYNAK İHA 

Bursaspor  
Süper Lig  
yolunda  
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Anahtar Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanlığı, Ramazan ayı dolayı-sıyla düzenlediği “Belde Buluşmaları” programı kapsamında kent merkezi-ne bağlı beldeleri ziyaret ederek va-tandaşlarla bir araya geldi. Merkez İlçe Başkanı Hasan Yolal ve berabe-rindeki yönetim kurulu üyeleri, ger-çekleştirilen ziyaretlerde vatandaşla-rın sorunlarını yerinde dinledi. 
SEKİZ BELDEDE ZİYARET  Program kapsamında Beyyazı, Çayır-bağ, Değirmenayvalı, Gebeceler, Işık-lar, Nuribey, Susuz ve Sülün beldeleri ziyaret edildi. Köy odaları ve kahve-hanelerde vatandaşlarla buluşan par-ti heyeti, belde sakinleriyle sohbet ederek gündeme dair değerlendir-melerde bulundu. Gerçekleştirilen buluşmalarda vatandaşların ekono-mik sıkıntıları, tarım ve üretimle il-gili sorunları ile geçim koşulları ele alındı. Heyet, özellikle kırsal bölgelerde yaşayan vatandaşların üretim maliyet-leri ve yaşam koşullarına ilişkin görüş-lerini dinleyerek not aldı.  
“ÇİFTÇİ ZOR ŞARTLARDA 

ÜRETİM YAPIYOR”  Ziyaretler sonrası değerlendirme-lerde bulunan Merkez İlçe Başkanı Hasan Yolal, beldelerde karşılaştıkları sorunların büyük ölçüde ortak oldu-ğunu ifade etti. Yolal, artan girdi ma-liyetlerinin çiftçilerin üretimini zor-laştırdığını belirterek, “Çiftçimiz mazot, gübre ve diğer maliyetlerdeki artış nedeniyle üretim yapmakta zorlanıyor. Ürettiği ürün ise çoğu zaman hak ettiği değerde alıcı bulamıyor” dedi. Yolal, emekli ve asgari ücretli vatandaşların da ciddi bir geçim mücadelesi ver-diğini belirterek hayat pahalılığının alım gücünü önemli ölçüde düşür-düğünü dile getirdi. HABER MERKEZİ

Anahtar Parti ilçelerde 
VATANDAŞLARLA BULUŞTU 

Anahtar Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanı Hasan Yolal ve 
yönetimi, Ramazan ayı kapsamında düzenlenen “Belde Buluşmaları” 

programıyla sekiz beldede vatandaşlarla bir araya geldi.

“ÜRETENİN KAZANDIĞI BİR TÜRKİYE İÇİN ÇALIŞIYORUZ”  Vatandaşların yaşadığı sorunları dile getirmeye devam edeceklerini vurgulayan Yolal, “Üretenin kazandığı, emeğin karşılığını bulduğu ve vatandaşın refah içinde yaşayabildiği bir Türkiye için mücadelemizi kararlılıkla sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı. Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhu içerisinde gerçekleştirilen buluşmalarda vatandaşların kendilerini samimiyetle karşıladığını belirten Yolal, destek-lerinden dolayı belde sakinlerine ve teşkilat üyelerine teşekkür etti. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Sıfır  Atık Hareketi kapsamında tek kullanımlık birçok plastik 
ürünün piyasaya arzını 

sonlandırmaya hazırlanıyor  Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, çevre kirliliğini azaltmak amacıyla tek kullanımlık plastik ürünlerin kullanımına yönelik yeni bir düzenlemeyi hayata geçirmeye hazırlanıyor. Sıfır Atık Hareketi kapsamında hazırlanacak yönet-melikle plastik çatal, bıçak, kaşık, tabak, pipet, plastik çubuklu kulak pamukları ve genleştirilmiş polistirenden üretilen gıda kapları ile içecek bar-daklarının piyasaya arzı sona erdirilecek. 
DOĞA DOSTU ALTERNATİFLERİN 

KULLANILMASI TEŞVİK EDİLECEK  Bakanlık tarafından yürütülen çalışmayla, doğada uzun yıllar yok olmayan plastik atıkların çevre ve su kaynakları üzerindeki olumsuz etkilerinin 

azaltılması hedefleniyor. Bu kapsamda tek kul-lanımlık plastik ürünlerin yerine cam, porselen, ahşap ve karton gibi doğa dostu alternatiflerin kullanımının teşvik edilmesi planlanıyor. Sıfır Atık Hareketi kapsamında daha önce Depozito Yönetim Sistemi ile içecek ambalajlarının geri dönüşümü teşvik edilirken, yeni düzenleme ile plastik atıkların azaltılması yönünde önemli bir adım daha atılacak. Hazırlanan taslak yönet-meliğin kurum görüşlerinin alınmasının ardından yürürlüğe girmesi bekleniyor.  
PLASTİKLER AZALTILACAK  Düzenlemenin uygulanmasıyla yıllık yaklaşık 1,5 milyon ton karbondioksit eşdeğeri karbon salımının önlenmesi ve yaklaşık 1,5 milyar liralık atık yönetim maliyetinden tasarruf edilmesi hede-fleniyor. Öte yandan Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından yapılan araştırmaya göre toplumun büyük bölümü tek kullanımlık plastiklerin azaltılmasını destekliyor. Araştırma sonuçlarına göre vatandaşların yüzde 77,65’i bu ürünlerin daha az kullanılmasını desteklerken, önemli bir kısmı plastik ürünlerin yerine tekrar kullanılabilir ürünlerin tercih edilmesini olumlu buluyor. 

Tek kullanımlık plastiklere düzenleme 

AKÜ’de  düzenlenen 
konferansta İstiklal 

Marşı’nın tarihi, anlamı 
ve Mehmet Akif Ersoy’un 

hayatı ele alındı.  
Afyon Kocatepe Üniversitesi Atatürk İl-keleri ve İnkılap Tarihi Bölüm Baş-kanlığı ile Kocatepe–Büyük Taarruz Uygulama ve Araştırma Merkezi Mü-dürlüğü tarafından “12 Mart İstiklal Marşının Kabulü ve Mehmet Akif Er-soy” konulu konferans düzenlendi. ANS Kampüsü Eğitim Fakültesi Ab-dullah Kaptan Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen programda konuşma-cı olarak AKÜ Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Şaban Ortak yer aldı.  

MİLLİ MARŞLAR 
 DEVLETLERİN ÖNEMLİ  
SEMBOLLERİNDENDİR  Konferansta konuşan Prof. Dr. Şaban Ortak, modern devletlerde bayrak, başkent ve yönetim biçimi gibi unsur-ların yanında milli marşların da dev-letlerin kimliğini yansıtan önemli semboller arasında yer aldığını ifade etti. Milli marşların yalnızca bir şiir olmadığını belirten Ortak, bu eserlerin milletlerin tarih boyunca yaşadığı 

mücadeleleri, değerleri ve kazandığı zaferleri yansıtan güçlü metinler olduğunu söyledi.  
OSMANLI’DAN  

CUMHURİYET’E MİLLİ  
MARŞ SÜRECİ  Prof. Dr. Ortak konuşmasında, Os-manlı döneminde mehterin orduyu ve toplumu motive eden önemli bir müzik geleneği olduğunu ancak mod-ern anlamda bir milli marş niteliği taşımadığını belirtti. II. Mahmud dö-neminde Yeniçeri Ocağı’nın kaldırıl-masıyla birlikte Mehterhane’nin de kapatıldığını ve yerine Muzıka-i Hü-mayun’un kurulduğunu anlatan Or-tak, bu süreçte Mahmudiye ve Meci-diye marşlarının bestelendiğini, ancak modern anlamda bir milli marş ihtiya-cının özellikle Kurtuluş Savaşı yılla-rında belirgin hale geldiğini anlattı. Konferansın devamında Mehmet Akif Ersoy’un hayatına da değinen Prof. Dr. Şaban Ortak, milli şairin 1873 yı-lında İstanbul’un Fatih semtinde doğ-duğunu ve ilmiyeye mensup bir ailede yetiştiğini ifade etti. Akif’in eserle-rinde milletin değerlerini ve bağım-sızlık mücadelesinin ruhunu güçlü bir şekilde yansıttığını belirten Ortak, İstiklal Marşı’nın Türk milletinin 

bağımsızlık azmini ve inancını ortaya koyan en önemli metinlerden biri olduğunu katılımcılara anlattı. 
n  HABER ÖMÜRHAN TEMİZ

AKÜ’de “12 Mart İstiklal Marşı” konferansı

Afyon Kocatepe Üniversitesi Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Bölüm Başkanlığı ile Kocatepe–Büyük Taarruz Uygulama ve Araştırma  
Merkezi Müdürlüğü tarafından “12 Mart İstiklal Marşının Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy” konulu konferans düzenlendi. 

AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine atanan Kübra Güran Yiğitbaşı’nı ziyaret ederek başarı dileklerini iletti. Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile İçişleri Bakan Yardım-cılığı görevine atanan Kübra Güran Yiğitbaşı’na hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Gerçekleşen ziyarette Karakaş, Yiğitbaşı’na yeni görevinde başarı dileklerini iletti. 
YENİ GÖREV İÇİN BAŞARI DİLEKLERİ  Ziyaret sırasında Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş, İçiş-leri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı’na görevinde başarılar dileyerek yeni görevinin ülke ve millet adına hayırlı olmasını temenni etti. Samimi bir ortamda gerçek-leşen görüşmede kamu hizmetinde yürütülecek çalışmalar ve yeni döneme ilişkin iyi dilekler paylaşıldı. Görüşmede Yiğitbaşı’nın yeni görevinde önemli çalışmalara imza 

atacağına olan inanç dile getirilirken, kamu kurumları ara-sındaki iş birliği ve hizmet anlayışının önemine de vurgu ya-pıldı. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ile sona erdi
REKTÖR KARAKAŞ’TAN YİĞİTBAŞI’NA ZİYARET

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM Divan Katip Üyesi İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanlığı’nın yeni yönetim kurulu üyelerini tebrik ederek başarı dileklerinde bulundu.   
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM Divan Katip Üyesi İbrahim Yur-dunuseven, AK Parti Af-yonkarahisar Merkez İlçe Başkanlığı’nın yeni yönetim kurulu üyelerine yönelik bir tebrik mesajı yayımladı. Yurdunuseven, yayımladığı mesajda yeni yönetim ku-ruluna görevlerinde başa-

rılar dileyerek birlik ve be-raberlik vurgusu yaptı. Mil-letvekili Yurdunuseven me-sajında, AK Parti Afyonka-rahisar Merkez İlçe Başkan-lığı’nın yeni yönetim kuru-lunun şehre ve parti teşkila-tına önemli katkılar sunaca-ğına inandığını belirtti. Yur-dunuseven, “AK Parti Af-yonkarahisar Merkez İlçe Başkanlığımızın yeni yöne-tim kurulu üyelerini tebrik ediyor, görevlerinde mu-vaffakiyetler diliyorum. Şeh-rimiz ve davamız için gayre-tle çalışmalarına çabaladık; birlik, beraberlik ve hizmet anlayışıyla Afyonkarahi-sar’ımıza güzel hizmetlere vesile olmalarını temenni ediyorum. Rabbim yar ve yardımcıları olsun” ifadele-rini kullandı. 
HABER MERKEZİ 

AFYON’A HiZMET  
yolunda başarılar

Milletvekili Yurdunuseven Afyonkarahisar’ımıza güzel hizmetlere vesile olmalarını temenni ediyorum. Rabbim yar ve yardımcıları olsun” ifadelerini kullandı. 

Yolal, artan girdi maliyetlerinin çiftçilerin  üretimini zorlaştırdığını belirterek, “Çiftçimiz mazot, gübre ve diğer maliyetlerdeki artış nedeniyle üretim yapmakta zorlanıyor. Ürettiği ürün ise çoğu zaman  hak ettiği değerde alıcı bulamıyor” dedi. 

Bayat’ta İstiklal  
Marşı’nın Kabulü ve 

Mehmet  
Akif Ersoy Anıldı  Bayat Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur, 12 Mart İstiklal Marşı’nın Kabulü ve Mehmet Akif Ersoy’u Anma Günü dolayısıyla düzenlenen programda hem öğrenciler hem öğretmenlerle bir araya geldi. Etkinlik, Şehit Bahadır Özenç Çok Programlı Anadolu Lisesi öğrencileri ve öğretmenleri tarafından 

gerçekleştirildi. Program kapsamında katılımcılar, milli şair Mehmet Akif Er-soy’u ve vatan uğruna can veren tüm şehitleri rahmet ve minnetle andı. Baş-kan Bodur, öğrencilerle birlikte düzen-lenen anma etkinliğinde milli değerle-rin önemine dikkat çekti. Etkinliğin ardından, programın hazırlanmasında emeği geçen öğretmenler ve öğrenciler takdir edildi. Yetkililer, böylesi anlamlı günlerde birlik ve beraberlik ruhunun güçlendirilmesinin önemine vurgu ya-parak organizasyona katkı sunan tüm katılımcılara teşekkür etti.


